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Prohlášení 
 
 
 
Oznámení je zpracováno dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů dle přílohy č. 3 oprávněnou  osobou pro 
posuzování vlivů na životní prostředí, osvědčení č.15251/3988/OEP/92.   
 
Prohlašuji, že nejsem zainteresována  na posuzovaném záměru.  
 
 
 
 
 
V Havířově dne ………………. 
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A. Údaje o oznamovateli 
Investor               Jankostav, s.r.o. 

            Štěpaňákova 31/714, 719 00 Ostrava – Kunčice 
 

Oznamovatel    Jankostav, s.r.o. 
Sídlo     Štěpaňákova 31/714 

719 00 Ostrava – Kunčice  
IČO      
DIČ      
Oprávněný zástupce   Janko Miroslav 
oznamovatele             tel. 596237018 

fax  596237335 
     jankostav@jankostav.cz 
 
Projektant     VS projekt s.r.o. 

Na Obvodu 45 
     703 83 Ostrava - Vítkovice  
     Ing.Hejný  
     Tel. 596771320 
 
B. Údaje o záměru     
                                      
Základní údaje                                                                                       
1. Název záměru   Výrobní linka litých asfaltů  

v areálu Jankostav s.r.o. 
 
2. Kapacita (rozsah) záměru  
 
Roční výkon linky   do 20 000 t litých asfaltů 
Zahájení stavby   2005 
Ukončení stavby   2006 

 
3. Umístění záměru   kraj Moravskoslezský 

Město Ostrava 
Katastrální území Kunčice nad Ostravicí      
 
 

4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry (realizovanými, 
připravovanými, uvažovanými) 

 
Lokalita určená pro realizaci předmětného záměru je situována na území města Ostravy, 
v k.ú. Kunčice nad Ostravicí v průmyslové zóně Ostrava – Kunčice. Místo pro umístění linky 
litých asfaltů je lokalizováno mezi železniční tratí ČD Ostrava Kunčice – Vratimov a podniky 
ADEMKO s.r.o. (dříve Vítkovické stavby), LINDE a.s. Hrabová (dříve Technoplyn Ostrava). 
Původně sloužil areál jako stavební dvůr pro podnik Průmyslové stavby Gottwaldov.  Po 
ukončení činnosti výše uvedené firmy střídal vlastníky. V současnosti vlastní areál firma 
Jankostav s.r.o., která má záměr umístit na části areálu výrobní linku litých asfaltů.  
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Výrobní linka je  kompletizovaným  strojním zařízením. Nahradí stávající výrobu v mobilních 
jednotkách vyhřívaných spalováním uhlí a vyhřívaných dřevem k udržení potřebné 
temperatury při převozu na místo pokládky litých asfaltů. 
Výroba litých asfaltů je sezónní činnost – probíhá v časovém intervalu od jara do podzimu. 
Investorem stavby je stavební firma realizující dopravní stavby, opravy a výstavby 
komunikací, chodníků apod. 
Záměrem umístění linky litých asfaltů je produkce dostatečné kapacity litých asfaltů pro 
stavební účely (silniční stavby, rekonstrukce a oprava vozovek a zpevněných ploch).   
 
Při výběru vhodné lokality pro umístění linky litých asfaltů byla jedním z rozhodujících 
kritérií lokalizace místa v průmyslové zóně, dalším kritériem byla vhodnost pozemku pro 
umístění linky a dopravní dostupnost lokality. Všechny uvedené parametry vymezená lokalita  
splňuje. 
Posuzovaná lokalita je vhodná i z hledisek vlivů na životní prostředí, jak dokládá předložené 
oznámení. Plocha není cenná z hlediska přírodního, nenacházejí se na ní žádné objekty, které 
by bylo nutné odstranit a v bezprostředním okolí se nenachází ucelená obytná zástavba.  
Velikost pozemku p.č. 834 v k.ú. Kunčice nad Ostravicí umožňuje bezproblémové umístění 
záměru.   
Základní dispoziční řešení ovlivňuje velikost parcely a ochranná pásma inženýrských sítí. 
Jedná se zejména o ochranné pásmo přeložky VN, které je určujícím prvkem pro umístění.   
 

MÍSTO UMÍST ĚNÍ VÝROBNÍ LINKY  LITÝCH ASFALT Ů 
(schéma) 
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Záměr spadá  dle  zákona č. 100/2001 Sb., přílohy č. 1, do kategorie II, podle §7  pod 
zjišťovací řízení – do bodu 6.5 Obalovny živičných směsí v kompetenci orgánů kraje v tomto 
případě Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. 
 
Stavba „Výrobní linka litých asfaltů v areálu Jankostav s.r.o. na parcele č. 834, k.ú. Kunčice 
nad Ostravicí nemá omezující vliv na stávající veřejné vybavení území, bude objektem 
výrobního charakteru, řešena je doprava související s využitím území.   
 
 
5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a 

hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí 
 

Oznamovatel je stavební firmou realizující dopravní stavby, opravy a výstavby komunikací, 
chodníků apod. Výrobní linka nahradí stávající výrobu v mobilních jednotkách vyhřívaných 
spalováním uhlí. Při převozu na místo pokládky jsou vyhřívané dřevem k udržení potřebné 
teploty. 
Dle informací investora nebyly podrobně sledovány jiné alternativy umístění záměru, místo 
umístění výrobní linky je situováno na pozemku ve vlastnictví investora v prostoru jeho 
výrobního areálu. Lokalita je dopravně dobře napojena, je situována mimo obytnou zástavbu. 
Lokalitu lze z hlediska územně plánovací dokumentace označit za vhodnou.  
 
Pro variantní posouzení stavby by mohly být zvažovány následující varianty : 
1. Aktivní nulová varianta 
2. Varianta umístění v jiné lokalitě 
3. Varianta předkládaná oznamovatelem 
 
Aktivní nulová varianta 
Varianta nulová by předpokládala ponechání plochy v současném stavu a nerealizovat 
umístění výrobní linky litých asfaltů. Nulová varianta je možná, ale neumožňuje realizovat 
podnikatelský záměr investora související se zabezpečením práce firmy. Jde o území 
investora situované v průmyslové části území.  
 
Varianta  - umístění v jiné lokalitě 
Pro účely posouzení lze předpokládat možnost realizovat záměr v jiné lokalitě. Investor po 
důkladném zvážení možností s takovou variantou nepočítá. Jeho výrobní areál je situován 
v navazujícím prostoru předmětného území. 
 
Varianta předkládaná oznamovatelem 
Žádná činnost související se stavebními pracemi není ekologicky optimální, může být  
ekologicky přijatelná. Za ekologicky přijatelnou lze považovat tu činnost, která eliminuje 
nepříznivý vliv připravovaného záměru na životní prostředí a zároveň umožňuje realizaci 
záměru investora. 
V případě zájmové lokality je třeba vzít v úvahu stávající stav území a jeho připravenost pro 
obdobné řešení a stavbu (umístění linky) provést tak, aby odpovídala požadavkům na 
minimalizaci vlivů provozu na životní prostředí v oblasti stavební i provozní a zároveň 
umožňovala podnikatelský záměr investora. 
Minimalizace vlivu provozu i stavby je technicky realizovatelná a je možné určit parametry 
minimalizace uvedených impaktů.  
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Variantu navrhovanou oznamovatelem je možné považovat za ekologicky přijatelnou. 
Z tohoto důvodu nebyl záměr na základě zhodnocení možnosti umístění v dané lokalitě řešen 
variantně.  
Realizace stavby je akceptovatelná, dle poskytnutých podkladů je v souladu s územně 
plánovací dokumentací, jak vyplývá i z vyjádření Odboru rozvoje města Ostravy, uvedeného 
v části H. tohoto oznámení.  
 

 
6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
 
Výrobní linka litých asfaltů představuje standardní technologický proces. Vstupními 
surovinami při výrobě jsou asfalt, kamenivo, filer (jemně mletý vápenec nebo prach z 
vlastního kameniva) a přísady (upravují vlastnosti vyrobené asfaltové směsi). Výrobkem jsou 
lité asfaltové směsi používané pro výstavbu povrchů vozovek, chodníků a jiných zpevněných 
ploch.  
Cílem investora je výstavba stanice na výrobu litých asfaltů s potřebou vytvořit dostatečnou 
kapacitu polotovarů – litých asfaltů – pro výstavbu dopravní infrastruktury. Použita bude 
repasovaná linka typu TELTOMAT V. Výroba litých asfaltů nahradí  stávající výrobu litých 
asfaltů v mobilních jednotkách vyhřívaných spalováním uhlí a po nahřátí a převozu  na místo 
pokládky dřevem. 
Výroba litých asfaltů patří mezi sezónní práce, výrobní sezóna trvá cca od dubna do listopadu. 
 
Výroba litých asfaltů probíhá v na sebe navazujících technologických procesech. Technologie 
jednotlivých procesů je standardní. Podle místních podmínek se mění prostorové rozložení 
jednotlivých technologických částí. Kamenivo předepsané velikosti se vysuší a zahřeje 
v sušícím bubnu, v míchačce se smíchá se zahřátým asfaltem, filerem a přísadami a uloží se 
v zásobníku. Ze zásobníku se horká směs nakládá na nákladní automobily, u kterých se před 
naložením směsi skrápějí korby emulzí řepkového oleje nebo mýdlovým roztokem (přípravek 
proti nalepení směsi na korbu). Po naložení je směs na nákladním automobilu zakryta 
plachtou a odváží se na místo pokládky, kde je z ní vytvořen asfaltový povrch. 
 
Maximální projektovaná kapacita  
linky TELTOMAT V  (výkon)  20-25 t/hod. litých směsí 
Denní provoz     6 hodin 
Průměrný denní výkon   140 t směsi 
Roční provoz     145 dnů 
Roční výkon     20 000 t  
Tepelný výkon kotelny   530 kW 
Palivo      zemní plyn 
 
V technologické lince se  z minerálních materiálů (dle zrnitosti a množství) a z asfaltového 
pojiva vyrábí lité asfalty. 
 
Kamenivo bude vozidly přiváženo k nadstřelené venkovní skládce. Asfalt a filer budou 
přiváženy uzavřenými autocisternami. Tyto vstupní komponenty budou přečerpány do 
uzavřených nádrží a sila. Venkovní krytá skládka kameniva bude řešena jako opěrná zeď 
s dělícími stěnami. 
 



 

VÝROBNÍ LINKA LITÝCH ASFALTŮ                                                     Ing. Paciorková  05/2005 
                                                                                                                       Oznámení  dle zákona č. 100/2001 Sb. 

10 
 

 
 
Minerální materiály:    přírodní kamenivo – písek, štěrk 
      drcené kamenivo 
      vápencová kamenná moučka – filer 
 
Výrobní linku tvoří: 

- řadový nadzemní zásobník kameniva s vážícím pásem 
- sušící buben s účinným filtrem, ventilátorem a komínem 
- sila na zpětný prach a na filer s účinnými filtry 
- elevátor, mísící věž, doprava do expedičního zásobníku 
- zásobníky asfaltu 
- velín 

 
Technologie linky litých asfaltů 
 
Minerální materiály budou skladovány odděleně podle druhu a velikosti zrna (zastřešené 
skládky pro frakce 0-4 mm, 4-8 mm, odfrézovaný recyklát), dopravovány (kolový nakladač) 
budou do dávkovacích zásobníků (dle jednotlivých frakcí).  
Průběžně jsou mechanizací doplňovány násypky dávkovacího zařízení kamenivem 
z příslušných skládkových boxů jednotlivých frakcí. Ze zásobníků budou dopravními pásy 
dopravovány do sušícího bubnu. 
Zde bude probíhat intenzivní vysoušení. Sušící buben bude osazen výkonným kombinovaným 
hořákem na zemní plyn.  
 
Hořák sušícího bubnu    VKH-1P-900 AR 
      PBC Třebíč,a.s. 
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UMÍSTĚNÍ VÝROBNÍ LINKY V LOKALIT Ě AREÁLU FIRMY JANKOSTAV 
SCHÉMA 
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Na sušení a ohřev kameniva se vynakládá až 80 % energie celé obalovny, jde o energeticky 
nejnáročnější skupinu stroje, která rozhodujícím způsobem ovlivňuje ekonomiku výroby 
obalované směsi. Konstrukce bubnu zajišťuje  dobrou výměnu tepla mezi ohřátým vzduchem 
a kamenivem a tím i dokonalé využití energie. Filer zařazený za sušící buben tak pracuje při 
optimálních podmínkách.  
 
Dávkovací zařízení automaticky zajišťuje kamenivo pomocí dávkovačů s kontinuálními 
pásovými váhami nadávkováním příslušných podílů frakcí kameniva podle výrobního 
předpisu.  
Následuje třídění, meziskládkování, dávkování do míchacího zařízení. 
Do míchacího zařízení bude dávkován filer a asfalt, další aditiva. Je možné také dávkovat 
recyklát. 
Při otáčení nakloněného bubnu postupuje směs kameniva proti hořáku k výstupu na 
korečkový  elevátor. Ten dopraví vysušenou směs nad třídič, v němž bude směs kameniva  za 
horka roztříděna na frakce. Nadsítné z procesu horkého třídění bude dopravováno do 
stojatého zásobníku. Roztříděné frakce budou přesně odváženy podle příslušného výrobního 
předpisu a nadávkovány do míchačky. 
V míchačce dojde k intenzivnímu promíchání směsi s přidanou živicí a filerem. 
Odtahové plyny ze sušícího bubnu, odsávaný vzduch z míchacího zařízení  a dopravních cest  
budou vedeny potrubím do odprašovacího zařízení. Zde se vyčistí a vypustí komínem do 
ovzduší.  
 
Komín      ocelový  
Výška komínu     22 m 
Objemový průtok     24 000 m3/hod v suchém plynu (0oC, 101 325 Pa) 
 
Odloučený prach z odprašovacího zařízení se převede dopravními šneky a elevátorem fileru 
do sila fileru.  
Odvzdušnění sil bude provedeno přetlakovými látkovými filtry. 
Asfalt bude uskladněn v nádržích. Nádrže budou dvě, každá o objemu 30 m3. Nádrže budou  
nepřímo vytápěny plynem, který bude ohříván v topném agregátu. Plynem bude rovněž 
vyhříván sušící buben.  
 
Hořák kotelny     APH 05 PZN 
      PBS Třebíč, a.s. 
 
Hotová směs bude uskladněna v expedičních zásobnících hotové směsi (nakládací zásobník), 
do vozidel bude vypouštěna výpustěmi - odběr do automobilů (expedice). 
 
Rozvoz směsi bude prováděn v uzavřených kontejnerech.  
 
Odprášení obalovny na výrobu litých asfaltů 
 
Nejlepší dostupnou technologií filtrace jsou hadicové filtry se zpětnou regenerací tlakovým 
vzduchem. 
Na výstupu za látkovým  filtrem bude umístěn přístroj na kontinuální měření  kvality 
filtračních tkanin. Hodnoty budou vedeny  na velín řídícího pracoviště linky. Zde bude 
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prováděn a graficky vyhodnocován provoz látkového filtru. Trvale bude dokladován provoz 
filtru na úrovni garantovaných hodnot.  
 
Navržené technické řešení  
 
Navržený typ filtru : 
Pro rekonstrukci odprášení bude použit hadicový filtr puls – jet typ HFH off-line. 
Regenerace bude prováděna nejúčinnějším způsobem, krátkými impulsy tlakového vzduchu, 
které jsou přiváděny do prostoru každé hadice s možností odstavovat část filtru od zdroje 
podtlaku. 
Vlastní řízení regenerace bude automatické v závislosti na průběžném měření tlakové 
diference ve filtru. 
Tímto způsobem čištění filtračních hadic dochází k podstatné úspoře množství tlakového 
vzduchu, čimž se energetická náročnost čištění stává srovnatelnou např. s profukem 
vysokotlakým ventilátorem. 
Typ filtru HFH dovoluje snadnou výměnu filtračních hadic z čisté strany a průběžnou 
kontrolu stavu hadic nebo jejich případnou výměnu po odklopení vík bez nutnosti odstavení 
celého filtru. Poškozenou hadici lze snadno lokalizovat a vyměnit. 
Umístění filtru bude venkovní bez nutnosti zastřešení, vzhledem k teplotě rosného bodu 
doporučuje dodavatel při tomto umístění izolaci filtru pomocí systému čedičová vata a 
pozinkovaný plech. 
 
Filtrační textilie – vzhledem k teplotám spalin a chemickému namáhání je pro obalovnu 
navržena:  
• PAN Nadelfilz 
 
Tepelná odolnost – do 140oC 
Chemická odolnost – velmi dobrá 
Předpokládaná životnost – 3 - 4 roky 
 
Pokud teplota spalin do filtru nepřesahuje 110oC je nejvýhodnější použít materiál PAN .  
 
Filtr je vybaven uklidňovací komorou, ve které je zachycován hrubší kamenný prach a lze jej 
případně odvádět přes uzavírací zařízení (těsnou klapku) – samostatným žlabovým 
dopravníkem. 
 
Elektroinstalace filtru  
Filtr bude dodán s namontovanými pohony: 
        1 x řídící jednotka  230V/ 50W  
        1 x žlabový dopravník 400V/ 2,2kW  
        1 x rotační podavač   400V/ 0,55 kW 
 
Typ filtru          
        Hadicový  f i l t r  puls-jet  HFH 500 - 200.25 off – line   1 ks 
 
Technické parametry  
      filtrační plocha  500  m2 
     filtrační hadice  200 ks 
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průměr  160 mm 
  upevnění schnapring ( pružný element ) 

filtrační koše   200 ks  materiál  ocel tř. 11 s protikorozní ochranou 
množství tlakového vzduchu  do 25 Nm3/ h,   0,6 MPa ( bez vysušení )  
vyprazdňovací zařízení        šnekový dopravník ∅ 250 – 2,2kW NORD 
těsnící ústrojí filtru               rotační podavač NW 250 0,55 kW 
těsnící ústrojí UK                  těsná uzavírací klapka 
řídící jednotka regenerace    příkon  50 W / 230 V 
řízení na základě měření tlak. diference ve filtru 
diagnostika ventilů, tlaku vzduchu  
navržená filtrační textilie:      PAN polyakrylnitril homopolymer Nadelfilz 

           pl. hmotnost  550g/m2 ( dle DIN ) 
           tepelná odolnost  do 140°C  ( max ) 
 
Garantované hodnoty úletu prachu do 5 mg/m3, skutečně naměřené hodnoty úletu se pohybují 
pod 5 mg/m3. 
 
V případě  zvýšené teploty odcházejících spalin a zhoršení kvality filtračních tkanin bude 
zahrnovat řízení hořáku (dodavatel)  blokování chodu hořáku. 
 
Likvidace pachů asfaltu z mísiče linky je řešena tzv. „tepelnou degradací“ – napojením 
míchačky přímo na sušák (napojení do čela sušáku přes ohřev). 
 
Příprava území 
Pozemek pro umístění linky litých asfaltů zachycuje následující fotodokumentace. Stávající 
povrch je bez zeleně, srovnaný. Místo pro umístění linky je bez stavebních objektů. 
Prostor pro umístění výrobní linky si vyžádá pouze lokální terénní úpravy. Linka bude 
uložena na betonových základech – kotvami HILTI. 
Při přípravě staveniště bude provedena přeložka VN 22 kV č. 117-118. Současné umístění 
VN 22 kV včetně svého ochranného pásma tvoří omezující faktor. Vložením nového 
opěrného bodu a přeložením vodičů do nové trasy bude celý stavební prostor uvolněn. Nový 
vložený stožár bude umístěn po trase podél stávající drážní koleje. 
 
Inženýrské sítě  
Zásobování vodou zůstane na stávající  úrovni potřeby vody pro areál firmy Jankostav s.r.o.– 
výrobní linka nevyžaduje technologickou potřebu vody. Areál je napojen na stávající vodovod 
ve správě OVaK. 
Splaškové odpadní vody budou odváděny do kanalizace na ulici Štěpaňákova s odvodem na 
ČOV Ostravice (ISPAT Nová Huť). 
Dešťové vody budou odvedeny  z části pozemků odvedeny do kanalizace v ulici Štěpaňákovy 
(zpevněné plochy). 
Elektrická energie bude zabezpečena propojením na hlavní rozvaděč u stávajícího objektu 
vrátnice. Stávající areál firmy Jankostav je napojen na síť SME samostatnou trafostanicí.  
Zásobování plynem je navrženo napojením STL přípojky na stávající STL plynovod DN 150, 
který je veden podél ulice Štěpaňákovy. Potřeba plynu je dle projektu pro technologickou 
linku ve výši 900 m3/hod. 
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Dopravní napojení a řešení dopravy v rámci 
provozu areálu 
Dopravní napojení vychází z dlouhodobě vytvořené 
koncepce dopravy celého území průmyslové zóny. 
Příjezd do areálu firmy Jankostav s.r.o. je z ulice 
Štěpaňákovy. Ulice Štěpaňákova je přímo napojena 
na ulici Frýdeckou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výrobní linka bude umístěna na samostatné ploše  severně od příjezdu k areálu Jankostavu. 
Realizací záměru nedojde ke kumulaci s nákladními vozidly jiných druhů činnosti v rámci  
areálu. 
 
Dopravní intenzity - předpoklad 
 
Veškerý materiál bude na plochu s výrobní linkou přivezen, na ploše bude zpracován 
(namíchán) a opětovně vyvezen pro zabudování na stavbách. Kamenivo bude přiváženo 
v otevřených nákladních vozidlech, asfalt a filer v autocisternách. Odvoz litého asfaltu bude 
realizován v uzavřených vozidlech. 
 
Vnitřní areálovou dopravu bude zajišťovat nakladač (plnění řadových zásobníků ze skladu 
kameniva, udržování tvaru skládek). 
 
Dovoz vstupních materiálů  
 
V následujícím textu je popsána frekvence dopravy za výhledového stavu při maximální 
kapacitě 20 000 tun litých asfaltových směsí za rok. Je provedena analýza jednotlivých složek 
dopravy (doprava vstupních surovin a materiálů, lité směsi, odvoz odpadů a osobní doprava).  
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Doprava vstupních surovin a litých asfaltů 
Tabulka č.1 

Vozidlo  Přepravované množství Počet vozidel Počet jízd  
(nosnost v tunách) (t/ rok) rok rok 

  Navážka pouze surovin NA (20 – 22 t)* 20 000 t 952 1904 
  Vozidla pouze pro   
  hotovou směs 

NA (19 t) 20 000 t 1050 2100 

  Odpady speciální vozidla cca 15 t 30 60 
  Celkem 40 015 t 2032 4064 
* ve výpočtu je použita průměrná hodnota 21 t 
 
V uvedeném počtu jízd je zahrnuta i doprava odpadů a přísad do asfaltových směsí. Tato 
doprava bude probíhat dle potřeby a nepřekročí hodnotu jedné jízdy za den. Pokud dopravu 
vztáhneme na 145 dnů provozu v roce (870 hodin při denním provozu 6 hodin), jedná se při 
počtu 4064 jízd za rok o 28 jízd / den. Při šestihodinovém rozložení dopravy se jedná v 
průměru o 5 jízd za hodinu.  
Ve výše zvoleném modelu odhadu dopravního zatížení se jedná o průměrné hodnoty, 
rozložení dopravy může být pochopitelně ovlivněno dalšími vlivy, například návozem 
potřebných materiálů před zahájením výrobní sezóny, nebo v době omezení či přerušení 
výroby. 
 
Doprava osobní 
K uvedenému zatížení nákladními automobily je nutno připočítat ještě nezbytnou dopravu 
osobní. Její objem a význam je ve srovnání s nákladní dopravou prakticky zanedbatelný. 
Odhadované množství osobních vozidel činí v průměru 3 osobní automobily denně pro 
obsluhu a návštěvníky linky.   
Na životní prostředí může mít vliv vlastní realizace stavby související s umístěním linky 
litých asfaltů a provozem linky včetně dopravy. 
Probíhající stavební práce nebudou znamenat nadměrnou zátěž v území. Lokalita je situována 
mimo zástavbu, je bez stavebních objektů. Bourací práce ani manipulace se zeminami nebude 
prováděna. Navržené stavební a technologické řešení je v souladu s požadavky na obdobná 
zařízení. Navržené umístění linky je řešeno přiměřeným způsobem se začleněním do stávající 
lokality s ohledem zejména na dopravní charakteristiky území.   
 
 
7. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

 
Kraj Moravskoslezský  
Okres Ostrava 
Město Ostrava, Městská část Slezská Ostrava     
 
 

8. Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů přílohy č.1 k tomuto zákonu 
 

Podle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů náleží předmětný záměr do kategorie II (záměry vyžadující 
zjišťovací řízení), bodu 6.5 Obalovny živičných směsí. Záměr vyžaduje provedení 
zjišťovacího řízení ve smyslu § 7 zákona č. 100/2001 Sb. Příslušným úřadem je Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje. 
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II. Údaje o vstupech 
1. Zábor půdy 
 
Dle snímku katastrální mapy bude linka litých asfaltů umístěna na pozemku p.č.834 
v k.ú.Kunčice nad Ostravicí, který je ostatní plochou (manipulační plocha).  
Snímek katastrální mapy se zákresem místa pro umístění linky litých asfaltů a jejího 
dopravního napojení je uveden v části F. Doplňující údaje tohoto oznámení. 
 
K záboru zemědělské půdy záměrem nedojde. 
 
Záměrem nebudou dotčeny půdy určené k plnění funkce lesa.  
 
 
2. Odběr a spotřeba vody 
 
Pitná voda 
 
Areál firmy Jankostav s.r.o. je napojen na stávající vodovod ve správě OvaK. Pro provoz 
výrobní linky není potřeba technologická voda. 
 
Potřeba vody pro areál firmy Jankostav s.r.o.: 
 
Počet pracovníků firmy      54 

z toho THP         4  
z toho dělníků stálých – údržba      4 
                                    – výrobní linka     4 

 z toho dělníků (ráno odjezd, odpoledne příjezd)  16 
            z toho dělníků trvale na externích stavbách   26 
 
Potřeba vody dle příl.č.13 vyhl. Č. 428/2001 Sb. 
Tabulka č.2 

Potřeba na osobu Celkem za rok Pracovníci Počet 
m3/os/rok m3/rok 

THP 4 16 64 
Dělníci stálí 8 30 240 
Dělníci (ráno odjezd, 
odpoledne příjezd) 

16 20 160 

Celkem   464 

 
 
Denní potřeba vody  1,94 m3   0,05 l/s 
Denní maximum  3,00 m3   0,07 l/s 
Hodinové maximum     0,40 l/s 
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3. Surovinové a energetické zdroje 
 
Výstavba 
 
Hlavními stavebními materiály při výstavbě jsou jednotlivé části technologie. Dále budou 
použity materiály pro stavbu dopravního napojení, zpevněných ploch a skládky kameniva. 
Celkovou potřebu materiálů (objem, hmotnost, počet) není možné v současné fázi stanovit. Je 
však možné konstatovat, že materiály pro výstavbu budou dodávány z běžné obchodní sítě a 
že výstavba výrobní linky není stavbou takového rozsahu, která by ovlivnila trh se stavebními 
materiály.  
Zařízení staveniště bude připojeno na stávající rozvod elektrické energie. Potřeba el. energie 
pro zařízení staveniště nebyla stanovena, vzhledem k rozsahu stavby však nebude významná, 
bude pokryta z kapacity stávajících el. rozvodů.  
 
Provoz 
 
Pro zajištění provozu linky jsou nezbytné vstupní suroviny a energie. 
 
Vstupní suroviny 
 
Hlavní vstupní suroviny výroby provozovny: 

- kamenivo  
- silniční asfalty - recyklát: vyfrézované nebo vybourané staré asfalty 
- filer (mletý vápenec nebo prach zachycený na filtrech) 
- přísady k modifikaci asfaltů  

 
Při předpokládané roční produkci cca 20 000 tun je předpokládána následující spotřeba 
vstupních surovin: 
 
 kamenivo 16 400 t/rok 
 kamenná moučka (filler)       2 000 t/rok 
 ropný asfalt (živice) AP80    1 600 t/rok 
 
Energie 
 
Energetické zdroje provozu výrobní linky jsou zemní plyn pro sušení kameniva a ohřev 
asfaltu a elektrická energie pro pohon technologií linky. Dalším zdrojem energie je nafta pro 
nákladní automobily, která bude čerpána ve veřejných stanicích pohonných hmot.  
 
Zemní plyn 
Zemní plyn bude do areálu zaveden ze stávajícího STL-řadu. Napojení STL přípojky bude na 
stávající STL plynovod DN 150, vedený podél ulice Štěpaňákova. Přípojka bude vedena 
zpevněnou plochou k technologické části linky. Zde budou osazeny regulátory pro výstup  
20 kPa. Pro sušení kameniva a rozehřívání asfaltu budou použity STL hořáky. 
 
Potřeba plynu    900 m3/hod. 
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Elektrická energie 
Stávající areál je napojen na síť SME  samostatnou trafostanicí. Výrobní linka bude napojena 
na hlavní rozvaděč u stávajícího objektu vrátnice. 
 
Pi   180 kW 
Pp   150 kW 
 

Jiné zdroje než uvedené nebudou po realizaci stavby a provoz výrobní linky na základě 
dostupných informací  potřebné.  
 
 
III. Údaje o výstupech   
1. Množství a druh emisí do ovzduší 
 
Výstavba 
 
Plocha pro umístění výrobní linky litých asfaltů a příjezdové komunikace budou během 
výstavby působit jako plošný zdroj znečišťování ovzduší. Do ovzduší budou uvolňovány 
emise ze stavebních mechanismů a nákladních automobilů na staveništi a sekundární prašnost 
při provádění zemních prací. Stanovení množství emisí během výstavby není prakticky možné 
a při přípravě staveb se běžně neprovádí. V případě posuzované stavby není stanovení 
množství emisí nezbytné. Období výstavby bude krátké, lokalita je situována mimo obytnou 
zástavbu v průmyslové části. 
Emise při výstavbě je možné minimalizovat obvyklými opatřeními - používání stavebních 
mechanismů v odpovídajícím technickém stavu, kropení prašných povrchů během výstavby, 
realizace stavebních prací v co nejkratším termínu atd.  
 
Provoz 
 
Za provozu bude z provozu výrobní linky emitovat znečišťující látky do ovzduší 
z následujících zdrojů:  

1. výduch obalovny (spaliny ze sušícího bubnu) 
2. výduch obalovny (suché odprašování ze sušícího bubnu) 
3. zásobník asfaltu 
4. zásobník hotové asfaltové směsi 
5. nakládání hotové směsi 
6. navážení a manipulace s kamenivem, pojíždění nákladních automobilů v areálu 
7. asfaltové hospodářství (ohřev teplonosného oleje) 

 
Pro posouzení vlivu provozu Výrobní linky litých asfaltů v areálu Jankostav s.r.o. je 
zpracována rozptylová studie imisní situace – Ing.Číhala, Ing. Obal, Technické služby  
ochrany ovzduší Ostrava spol.s r.o., 03/2004. Rozptylová studie měla zmapovat imisní zátěž 
části Ostrava – Kunčice znečišťujícími látkami, které by byly produkovány provozem výrobní 
linky. 
Rozptylová studie se zabývá emisemi látek, které jsou emitovány při provozu obalovny: 

- tuhé znečišťující látky (TZL)  
- oxidy dusíku (NOx)  
- oxid uhelnatý (CO)  
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- benzen a benzo(a)pyren 
Vzhledem k velmi nízkým hmotnostním tokům SO2 nebyl pro tuto látku výpočet proveden. 
 
Bodové zdroje znečištění ovzduší 
A. Plynový hořák, sušící buben, míchačka  
B. Kotelna ohřevu teplonosného média 
 
A. Plynový hořák, sušící buben, míchačka  
Prvky jsou odsávány přes tkaninový filtr do komínu. Emise jsou emisemi ze spalování 
zemního plynu, pevnými částicemi z ohřevu kameniva spektrem zejména organických emisí 
z míchačky. Emise jsou vedeny přes filtr do komína o výšce 22 m. 
 
Emisní parametry 
Tabulka č.3 
Látka g/hod. kg/rok g/t 
TZL 122,5 98 4,9 
SO2 57,5 46 2,3 
NOx 325 260 13 
CO 500 400 20 
benzen   3,5 2,8 0,14 
benzo(a)pyren 40.10-7 32. 10-7 1,6. 10-7 

 
B. Kotelna ohřevu teplonosného média 
Emise jsou produkovány při spalování zemního plynu. 
 
Emisní parametry (dle emisních faktorů) 
Tabulka č.4 
Látka g/hod. kg/rok g/m3 
TZL 0,6 0,522 0,02 
SO2 0,288 0,251 0,0096 
NOx 57,6 50,1 1,92 
CO 9,6 8,35 0,32 

 
 
Plošné zdroje 
A. Zásobník horké směsi a jeho plnění 
B. Zásobník asfaltu 
C. Vykládání hotové směsi 
 
A. Zásobník horké směsi a jeho plnění 
Zdroj zahrnuje emise asfaltových par při vysypání horké směsi z míchačky do zásobníku a 
emise z povrchu směsi v zásobníku (zdroj 7 x 5 m, výška 5 m). 
 
Emisní parametry (dle EPA 12/2000) 
Tabulka č.5 
Látka g/t g/hod kg/rok 
TZL 0,3 7,5 6 
CO 0,6 15 12 
benzen   0,00195 0,0488 0,039 
benzo(a)pyren 1,2.10-5 30.10-5 24.10-5 
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B. Zásobník asfaltu 
Emise odcházejí z odvětrání zásobníku. 
 
Emisní parametry (dle EPA 12/2000) 
Tabulka č.6 
Látka g/t g/hod kg/rok 
Benzen   0,015 0,375 0,3 
Benzo(a)pyren 5.10-5 1,25.10-3 1.10-3 

 
 
C. Vykládání hotové směsi 
Emise při vlastním vykládání ze zásobníku do transportních automobilů. 
 
Emisní parametry (dle EPA 12/2000) 
Tabulka č.7 
Látka g/t g/hod kg/rok 
TZL 0,26 6,5 5,2 
CO 0,675 16,8 13,5 
Benzen   0,0011 0,0275 0,022 
Benzo(a)pyren 3,9.10-6 97,5.10-6 78.10-6 

 
 
Ostatní zdroje – plošný zdroj  prostoru obalovny 
A. Navážení a vykládání štěrkodrti do boxů  
B. Doprava štěrkodrti z boxů a mezi dopravníky 
C. Provoz nákladních vozidel po zpevněných plochách areálu 
D. Emise výfukových plynů z dieslových motorů nákladních vozidel a nakladače 
 
A. Navážení a vykládání štěrkodrti do boxů  
Emisní parametry  
Tabulka č.8 
Látka g/t g/hod kg/rok 
TZL(PM10) 2,05 51,25 41 

 
B. Doprava štěrkodrti z boxů a mezi dopravníky 
Emisní parametry  
Tabulka č.9 
Látka g/t g/hod kg/rok 
TZL(PM10) 0,024 0,6 0,48 

 
Provoz nákladních vozidel po zpevněných plochách areálu 
Emisní parametry  
Tabulka č.10 
Látka g/vozidlo/km g/hod kg/rok 
TZL(PM10) 0,5 0,4 0,348 
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C. Emise výfukových plynů z dieslových motorů nákladních vozidel a nakladače 
Emisní parametry – vozidlo stojí, motor běží na volné otáčky 
Tabulka č.11 
Látka g/hod. kg/rok g/t 
TZL (PM10) 0,043 0,774 0,673 
SO2 1,3.10-5 23,4.10-5 20,4.10-5 
NOx 0,917 16,5 14,4 
CO 0,32 5,76 5,01 

 
Emisní parametry 
Tabulka č.12 
Látka g/km/vozidlo g/hod kg/rok 
TZL 0,8442 0,675 0,588 
SO2 0,0182 0,015 0,0127 
NOx 25,24 20,2 17,6 
CO 7,62 6,09 5,3 
Benzen   0,0411 0,033 28,6 
Benzo(a)pyren 0,19.10-6 0,15.10-6 0,132.10-6 

 
 
Imisní charakteristika lokality 
 
Dle údajů z Informačního systému kvality ovzduší ČR jsou nejbližšími lokalitami s měřením 
koncentrací pro oxid dusičitý (NO2), oxidy dusíku, oxid uhelnatý (CO), benzen a 
benzo(a)pyren v Ostravě-Porubě měřící stanice ČHMÚ č. 1064 (Ostrava-Zábřeh), č, 1061 
(Ostrava Fifejdy), č. 1063 Ostrava-Radvanice, č. 1410 (Ostrava-Přívoz) a měřící stanice HS č. 
1467 (Ostrava-Přívoz).  
Výsledky měření v roce 2002 (představují imisní pozadí současnosti) : 
 
Stanice ČHMÚ č. 1064 (Ostrava-Zábřeh)  

- oxid dusičitý (NO2) – průměrné hodinové koncentrace 73,0 µg/m3 a 
roční koncentrace 28 µg/m3  

- oxidy dusíku (NOx) – průměrné roční koncentrace 43 µg/m3  

- oxid uhelnatý (CO) – maximální osmihodinové koncentrace 3 742 
µg/m3 

 
Stanice ČHMÚ č. 1061 (Ostrava-Fifejdy)  

- oxid dusičitý (NO2) – průměrné hodinové koncentrace 74,1 µg/m3 a 
roční koncentrace 27 µg/m3  

- oxidy dusíku (NOx) – průměrné roční koncentrace 42 µg/m3  

- oxid uhelnatý (CO) – maximální osmihodinové koncentrace 3 404 
µg/m3 

Stanice ČHMÚ č. 1063 (Ostrava-Radvanice)  
- oxid dusičitý (NO2) – průměrné hodinové koncentrace 71,5 µg/m3 a 

roční koncentrace 25 µg/m3 

- oxidy dusíku (NOx) – průměrné roční koncentrace 33 µg/m3 

Stanice ČHMÚ č. 1410 (Ostrava-Přívoz) 
- benzen – průměrné roční koncentrace 9,6 µg/m3 

Stanice HS č. 1467 (Ostrava-Přívoz) 
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- benzen – průměrné roční koncentrace 4,3 µg/m3  
- benzo(a)pyren – průměrné roční koncentrace 7,7 µg/m3 

 
Ostrava je uvedena v příloze č. 11 k nařízení vlády č. 350/2002 Sb. (ve znění nařízení vlády č. 
60/2004) jako oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO). Jsou zde překračovány imisní 
limity PM10, benzenu, benzo(a)pyrenu a arsenu pro ochranu zdraví lidu. 
 
Výpočet byl proveden dle Metodického pokynu odboru ochrany ovzduší MŽP ČR výpočtu 
znečištění ovzduší z bodových a mobilních zdrojů “SYMOS´97”, zveřejněný ve Věstníku 
Ministerstva životního prostředí České republiky, ročník 1998 ze dne 1998-04-15, částka 3 a 
dodatku č.1 zveřejněném ve Věstníku MŽP, duben 2003, částka 4. Výpočet byl proveden 
softwarem SYMOS´97v2003 – 5.1.3. 
 
Metodika výpočtu umožňuje: 

- výpočet znečištění ovzduší plynnými látkami z bodových, liniových a plošných 
zdrojů, 

- výpočet znečištění ovzduší pevnými znečišťujícími látkami respektující pádovou 
rychlost   pevných částic z bodových, liniových a plošných zdrojů, 

- stanovit charakteristiky znečištění v husté síti referenčních bodů a tímto 
způsobem kartograficky názorně zpracovat výsledky výpočtu, 

- brát v úvahu statistické rozložení směru a rychlosti větru vztažené ke třídám 
stability mezní vrstvy ovzduší podle klasifikace Bubníka a Koldovského, 

- hodnocení znečištění ovzduší oxidy dusíku z hlediska oxidu dusičitého. 
 

Pro každý referenční bod je možno vypočítat základní charakteristiky znečištění ovzduší  
- maximální možné krátkodobé (hodinové) hodnoty koncentrací znečišťujících 

látek, které se   mohou vyskytovat ve všech třech třídách rychlosti větru a pěti 
třídách stability ovzduší, 

- maximální možné krátkodobé (hodinové) hodnoty koncentrací znečišťujících 
látek bez ohledu na třídy rychlosti větru a stability ovzduší (jedná se o 
nejnepříznivější situaci, která může nastat), 

- maximální možné 8-hodinové hodnoty koncentrací znečišťujících látek bez 
ohledu na třídy  rychlosti větru a stability ovzduší (jedná se o nejnepříznivější 
situaci, která může nastat), 

- maximální možné denní hodnoty koncentrací znečišťujících látek bez ohledu na 
třídy rychlosti větru a stability ovzduší (jedná se o nejnepříznivější situaci, která 
může nastat), 

- roční průměrné koncentrace,  
- hodnocení znečištění ovzduší oxidy dusíku také z hlediska NO2 ve vazbě na 

vzdálenost od  zdroje, pokud nejsou vstupní podklady pro NO2, 
- situace za dané stability ovzduší a dané rychlosti a směru větru, 
- dobu trvání koncentrace převyšující danou hodnotu (imisní limity). 
 

Rychlost větru se dělí do tří tříd rychlosti : 1. třída - slabý vítr (1,7 m/s), 2. třída - střední vítr 
(5,0 m/s) a 3. třída - silný vítr (11,0 m/s). Rychlost větru se přitom rozumí rychlost 
zjišťována ve standardní meteorologické výšce 10 m nad zemí. 
Mírou termické stability je vertikální teplotní gradient popisující její teplotní zvrstvení.  
 
Stabilní klasifikace obsahuje pět tříd stability ovzduší : 
I. superstabilní  
Vertikální výměna vrstev ovzduší je prakticky potlačena, tvorba volných inverzních stavů. Výskyt v nočních a 
ranních hodinách, především v chladném   půlroce. Maximální rychlost větru 2 m/s. Velmi špatné podmínky 
rozptylu. 
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II. stabilní  
Vertikální výměna vrstev ovzduší je stále nevýznamná, také doprovázena   inverzními situacemi. Výskyt 
v nočních a ranních hodinách v průběhu celého roku. Maximální rychlost větru 2 m/s. Špatné podmínky 
rozptylu. 
III. izotermní  
Projevuje se již vertikální výměna ovzduší. Výskyt větru v neomezené síle.V chladném období může být 
v dopoledních a odpoledních hodinách, v létě v časných ranních a večerních hodinách. Často se vyskytující 
mírně zhoršené rozptylové podmínky. 
IV. normální  
Dobré podmínky pro rozptyl škodlivin, bez tvorby inverzních stavů, neomezená síla větru. Vyskytuje se přes 
den, v době, kdy nepanuje významný sluneční svit. Společně s III. třídou stability má v našich podmínkách 
zpravidla výrazně vyšší četnost výskytu než ostatní třídy. 
V. konvektivní  
Projevuje se vysokou turbulencí ve vertikálním směru, která způsobuje rychlý rozptyl znečišťujících látek. 
Nejvyšší rychlost větru 5 m/s, výskyt v letních měsících v době, kdy je vysoká intenzita slunečního svitu. 
 
Metodika je určena především pro vypracování rozptylových studií jakožto podkladů pro 
hodnocení kvality ovzduší. Metodika není použitelná pro výpočet znečištění ovzduší ve 
vzdálenosti nad 100 km od zdrojů. 
Hodnoty vypočtených koncentrací v referenčním bodě závisí mimo jiné na tvaru terénu mezi 
zdrojem a referenčním bodem.Do výpočtu je zahrnut vliv převýšení v malých vzdálenostech 
od komína, kdy ještě vlečka nedosahuje své maximální výšky. Ve výpočtu je zahrnut tvar 
křivky, po které stoupají exhalace, a proto je možno počítat i uvedenou problematiku. 
Vyskytuje-li se několik komínů blízko sebe tak, že se jejich kouřové vlečky mohou vzájemně 
ovlivňovat, celkové převýšení vleček vzrůstá. Ve výpočtu jsou zahrnuty vztahy, kterým se 
toto zvýšení vypočte. 
Znečišťující látky se v atmosféře podrobují různým procesům, jejichž přičiněním jsou z 
atmosféry odstraňovány. Jedná se o chemické procesy, při nichž se látka často katalytickou 
reakcí, mění na jinou, nebo o fyzikální procesy. Fyzikální procesy se dělí na mokrou a suchou 
depozici, podle způsobu jakým jsou příměsi odstraňovány. Suchá depozice je zachytávání 
plynné nebo pevné látky na zemském povrchu, mokrá depozice je vymývání těchto látek 
padajícími srážkami. Výsledná koncentrace v sobě zahrnuje korekce na depozici a 
transformaci. Výpočet zahrnuje i zeslabení vlivu nízkých zdrojů na znečištění ovzduší ve 
vyšších nadmořských výškách. V atmosféře existují zadržující vrstvy, nad které se znečištění 
z nízkých zdrojů nemůže dostat. Výpočet obsahuje vztahy vyjadřující statistickou četnost 
výskytu horní hranice inverze, které jsou odvozeny z  měření teplotního zvrstvení ovzduší a 
hladinou 850 hPa. 
 
Imisní limity pro znečišťující látky 
 
Na základě nařízení vlády č. 350/2002 Sb., kterým se stanoví imisní limity a podmínky a 
způsoby sledování, posuzování, hodnocení a řízení kvality ovzduší, jsou stanoveny 
následující imisní limity: 
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Tabulka č.13 

  Ochrana zdraví lidu  Ochrana ekosystémů 
  aritmetický průměr  aritmetický průměr 

Imise Roční denní hodinový osmihodinový Roční  
    µg.m-3   
Oxid dusičitý (NO2) 40  200    
PM10 40 50     
Oxidy dusíku (NOx)     30  
Oxid uhelnatý (CO)    10 000   
Benzen 5      
Polycyklické aromatické 0,001      
Uhlovodíky (PAU) vyjádřené       
Jako benzo(a)pyren       

 
Poznámka :  - imisní limity mají platnost od 1.1. 2005 (do data jsou dány meze tolerance)   

- * imisní limity mají platnost od 1.1.2010 (do data jsou dány meze tolerance)   
- ** imisní limity mají platnost od 14.8.2002 

 
Průměrná větrná růžice byla získána od ČHMÚ Praha v podobě 5 tříd stability a 3 rychlostech 
větru pro Ostravu ve výšce 10 m nad povrchem země, jak vyžaduje zmíněná metodika.  

 

                                                                 
 
Tabulka hodnot větrné růžice 
Tabulka č.14 
Třída [m/s] N NE E SE S SW W NW CALM  Součet 
I.t ř. 1,7 0,91 1,00 0,11 0,19 0,57 1,18 0,62 0,35 7,92 12,85 
II.t ř. 1,7 2,39 3,07 0,28 0,42 1,76 3,53 1,33 0,67 8,86 22,31 
II.t ř. 5 0,05 0,14 0,00 0,03 0,11 0,16 0,02 0,02 0,00 0,53 
III.t ř. 1,7 2,87 3,29 0,25 0,35 1,69 4,18 1,70 1,02 3,87 19,22 
III.t ř. 5 1,22 2,38 0,03 0,15 1,23 3,60 0,33 0,14 0,00 9,08 
III.t ř. 11 0,12 0,07 0,00 0,00 0,08 0,20 0,06 0,03 0,00 0,56 
IV.t ř. 1,7 1,36 1,19 0,14 0,20 0,61 1,68 0,97 0,95 2,36 9,46 
IV.t ř. 5 1,15 1,33 0,03 0,18 1,50 5,03 0,49 0,26 0,00 9,97 
IV.t ř. 11 0,49 0,34 0,01 0,05 1,04 2,74 0,46 0,20 0,00 5,33 
V.tř. 1,7 1,23 1,09 0,14 0,15 0,42 1,32 0,99 1,06 1,97 8,37 
V.tř. 5 0,23 0,10 0,01 0,29 1,00 0,37 0,03 0,29 0,00 2,32 
Sum (Graf) 12,02 14,00 1,00 2,01 10,01 23,99 7,00 4,99 24,98 100/100 
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Odborný odhad stabilitní větrné růžice vypracoval Český hydrometeorologický ústav Praha - 
útvar ochrany čistoty ovzduší - oddělení modelování a expertiz.  

 
Hodnocení 
Imise PM10 
Hodnoty maximálních průměrných denních koncentrací PM10 se v lokalitě provozovny zvýší 
max. o 13,8 µg.m-3. Tato hodnota bude dosažena přímo v areálu výrobní linky. Mimo areál 
bude příspěvek pod 10 µg.m-3. 
Výpočet je proveden pro současný stav provozu všech souvisejících operací – tedy 
maximálně negativní stav. Současné působení všech zdrojů je nepravděpodobné. 
Průměrné roční koncentrace se zvýší jen nepatrně- o 0,3 µg.m-3, tj. pod 1 % hodnoty imisního 
limitu. 
 
Imise NO2 
Hodnoty  maximálních průměrných hodinových koncentrací vzrostou maximálně o  
1,5 µg.m-3. Vzhledem k imisnímu limitu 200 µg.m-3 jde o zanedbatelný nárůst. Průměrné 
roční koncentrace vzrostou velmi mírně. 
 
Imise CO 
Vzhledem k vysokému imisnímu limitu se provoz výrobní linky téměř neprojeví na imisní 
situaci – v lokalitě dojde většinou k velice mírnému vzrůstu imisí CO  do 20 µg.m-3 – limit  
10 000 µg.m-3.  
 
Imise benzenu 
Průměrné roční koncentrace benzenu způsobené provozem linky dosahují maximálně 0,00037 
µg.m-3 , jsou hluboko pod imisním limitem 5 µg.m-3 . 
 
Imise  benzo(a)pyrenu   
Průměrné roční koncentrace způsobené provozem linky dosahují maximálně 3,9.10-3 ng, jsou 
hluboko pod imisním limitem 1 ng.m-3 . 
 
Porovnáním hodnot vypočtených imisních koncentrací s imisními limity lze předpokládat, že 
doplňková imisní zátěž posuzované oblasti vlivem provozu výrobní linky litých asfaltů 
nezpůsobí překročení imisních limitů u většiny látek. Může dojít pouze k překračování 
imisních limitů pro PM10, jelikož již v současné době jsou tyto limity pravděpodobně 
překračovány (dle nejbližších stanic). Vzhledem k umístění areálu Jankostav s.r.o. 
v průmyslové části města by však imise z provozu linky neměly zasahovat obydlené oblasti. 
Přesto je v případě zvýšené prašnosti doporučeno kropení příjezdových komunikací v areálu a 
provádění pravidelné kontroly tkaninového filtru. 
 
Zpracován byl rovněž Odborný posudek podle zákona č. 86/2002 Sb. „Výrobní linka litých 
asfaltů v areálu Jankostav s.r.o.“ - Ing.Číhala, Ing. Obal, Technické služby  ochrany ovzduší 
Ostrava spol.s r.o., 03/2004. V rámci posudku jsou uvedena následující opatření: 
 
- v projektu bude samostatně řešena likvidace pachů asfaltu (polyaromatické uhlovodíky) 

z mísiče např. napojením do sušícího bubnu k dopálení organických látek), 
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- na výstupu za látkovým filtrem bude instalováno zařízení na kontinuální sledování kvality 

filtračních hadic včetně zařízení pro sběr, ukládání a vyhodnocování dalších 
doprovodných veličin 

- dodavatel musí garantovat výstupní koncentraci za filtrem 10 mg/m3 za n.p. 
- před uvedením linky do zkušebního provozu požádá provozovatel ČIŽP OI Ostrava o 

vyjádření k předběžnému užívání ke zkušebnímu provozu a v rámci něj prokáže plnění 
emisních limitů autorizovaným měřením s předáním výsledků na ČIŽP OI Ostrava 

- komunikace pro manipulaci s kamenivem, asfaltem a hotovou směsí budou provedeny 
s bezprašným povrchem a musí být udržovány v čistotě tak, aby nebyly zdrojem 
sekundární prašnosti 

- je vhodné uvažovat o zastřešení skládky. 
 
Zpracovatel odborného posudku uvádí, že v souladu s ustanovením §17 odst.1 písm.b) a odst. 
5 zák.č. 8/ 2002 Sb. O ochraně ovzduší  lze konstatovat, že   instalované technologické celky 
nebudou při dodržení výše uvedených opatření závažným zdrojem z hlediska ovzduší a 
doporučil vydat kladné rozhodnutí k povolení stavby. 
 
Zápach 
 
Linka litých asfaltů pracuje s tekutým asfaltem při vyšších teplotách (nad 100oC). Nahřívání 
asfaltu a jeho doprava do míchačky je prováděna v uzavřeném okruhu. Přesto dochází k 
uvolňování asfaltových par do venkovního ovzduší zejména odvětráním skladovacích nádrží 
(zásobníků asfaltu), odvětráním míchačky směsí, transportem horké směsi do zásobníku, 
nakládkou hotové směsi na dopravní prostředek nebo přepravou hotové asfaltové směsi. 
Tyto páry obsahují řadu organických látek, ze kterých jsou jednotlivé druhy asfaltu sestaveny. 
Pachovou složku tvoří především skupina merkaptánů.  
Pro pachové látky nejsou stanoveny emisní faktory a nelze proto stanovit ani jejich emise. 
Rovněž kvantitativní vyhodnocení území zasaženého pachovými látkami není možné 
(nedokáže to ani žádný z modelovacích programů, např. SYMOS 97). Je proto možné využít 
pouze zkušenosti z jiných obdobných provozů. Ty potvrzují, že pach asfaltu je postižitelný 
maximálně do vzdálenosti cca 100 – 150 m od linky.  
 
 
2. Množství odpadních vod a jejich znečištění 
 
Odpadní vody zahrnují odpadní vody splaškové z hygienických a sociálních zařízení a 
odpadní vody dešťové zahrnující: 
 
- dešťové vody ze střech objektů a z čistých zpevněných ploch (chodníků) bez znečištění 
- povrchové dešťové vody z parkovišť a z manipulačních ploch, u kterých může dojít  k 

náhodnému znečištění úkapy olejů a dalšími nečistotami automobilového provozu 
- technologické odpadní vody 
Odpadní vody splaškové  
 
Splaškové odpadní vody budou odváděny splaškovou kanalizací v ulici Štěpánková a 
společně s ostatními vodami odváděny na ČOV Ostravice (ISPAT Nová huť, a.s.). 
Provedena bude oprava stávající kanalizace v areálu Jankostav s.r.o. tak, aby splaškové vody 
před vypouštěním z areálu byly předčištěny v domovní ČOV. 
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Množství splaškových odpadních vod : 
Průměrné denní množství  Qp =  1,94  m3/den     
Max. denní množství   Qmax  3,00 m3/den 
Průměrné roční množství  464 m3/rok 
 
Odpadní vody dešťové  
  
Dešťové vody z areálu Jankostav s.r.o. jsou odvedeny  do kanalizace v ulici Štěpánkova. 
Limitujícím faktorem v území je profil stávající kanalizace a její kapacitní průtok. V projektu 
bude proveden podrobný propočet schopnosti pojmout dešťové vody uvedenou kanalizací. 
Tato skutečnost bude řešena projektem oprav kanalizace celého areálu firmy Jankostav s.r.o.  
 
Množství dešťových vod 

Odvodňovaná plocha - zpevněné plochy celkem  0,6057 ha  
 Souč.odtoku zpevněné plochy   0,8 
 Dešť.intenzita při I15min.    Q15 = 128 l/s/ha 
 Průměrné roční srážky    720 mm/m2   
 
 Qdešť = 0,6057 x 0,8 x 128     62 l/s    
 Roční odtok Qr = 6057 x 0,8 x 0,72        3 489 m3/rok 
 
Technologické odpadní vody 
 
Technologické odpadní vody nebudou produkovány.  
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3. Kategorizace a množství odpadů 
 
Výstavba 
 
Při výstavbě budou vznikat obvyklé druhy odpadů typické pro výstavbu tohoto provozu. 
Přesný výčet odpadů a stanovení produkovaného množství nebylo v současné fázi přípravy 
záměru provedeno. Vzhledem k tomu, že  plocha pro umístění výrobní linky včetně 
dopravního řešení lokality je bez stavebních objektů, budou odpady ze stavby množstevně 
omezené. V následující tabulce je uveden přehled produkovaných odpadů, očekávané 
produkované množství a navrhovaný způsob nakládání. Kategorizace je provedena podle 
katalogu odpadů dle vyhlášky MŽP ČR č. 381/2001 Sb. 
Tabulka č.15 

Kat.číslo Název kategorie Způsob 
Nakládání 

08 01 11 Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo 
jiné nebezpečné látky 

N Odstraňování 

08 01 12 Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11 O Odstraňování 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O Recyklace, využití 
15 01 02 Plastové obaly O Recyklace, využití 
15 01 03 Dřevěné obaly O Recyklace, využití 
15 01 04 Kovové obaly O Recyklace, využití 
15 01 06 Směsné obaly O Odstraňování 
15 01 10 Skleněné obaly O Recyklace 
15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů 

jinak blíže neurčených), čistící tkaniny a ochranné oděvy 
znečištěné nebezpečnými látkami 

N Odstraňování 

17 01 01 Beton O Recyklace, využití 
17 02 01 Dřevo O Využití 
17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 O Odstraňování 
17 04 05 Železo a ocel O Využití 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10  O Recyklace 

Odstraňování 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O Využití 
17 06 03 Jiné izolační materiály které jsou nebo obsahují nebezpečné látky N Odstraňování 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O využití, 

odstraňování 
20 03 01 Směsný komunální odpad O recyklace, 

odstraňování 
20 03 03 Uliční smetky O Odstraňování 

N - nebezpečný odpad 
O - ostatní odpad 
 
Stanovení produkce jednotlivých druhů odpadů je provedeno na úrovni znalostí v současnosti 
zpracovávané dokumentace k územnímu řízení, DÚR. V dalších stupních projektové přípravy 
bude upřesněno. Přesné vyčíslení produkce jednotlivých druhů odpadů během výstavby a 
stanovení konkrétního způsobu odstranění nebo využití provede dodavatel stavby. 
 
Provoz 
 
Během provozu linky litých asfaltů budou vznikat odpady především při výrobě asfaltových 
směsí. Na základě zkušeností s podobnými provozy je možné konstatovat, že budou vznikat 
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běžné druhy odpadů, s jejichž odstraňováním nebudou, v případě dodržování předpisů, žádné 
problémy.  
Odvoz odpadu bude zajištěn specializovanými firmami (s oprávněním ke sběru a výkupu 
odpadu). Co největší množství vznikajících odpadů (zejména obalových materiálů) 
doporučujeme třídit, recyklovat a využívat jako druhotnou surovinu. Pro odpady, které takto 
nemohou být využity, je v zájmové území k dispozici dostatečná kapacita pro uložení na 
odpovídající skládku. V následující tabulce je uveden přehled produkovaných odpadů, 
očekávané produkované množství a navrhovaný způsob nakládání. Kategorizace je provedena 
podle katalogu odpadů dle vyhlášky MŽP ČR č. 381/2001 Sb. 
Tabulka č.16 

Kat.číslo Název Kategorie Způsob 
nakládání 

08 01 11 Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo 
jiné nebezpečné látky 

N odstraňování 

13 01 13 Jiné hydraulické oleje N odstraňování 
13 02 05 Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje N odstraňování 
13 02 08 Jiné motorové, převodové a mazací oleje N odstraňování 
13 03 10 Jiné izolační a teplonosné oleje N odstraňování 
13 05 02 Kaly z odlučovačů oleje N odstraňování 
13 05 03 Kaly z lapáků nečistot N odstraňování 
14 06 04 Kaly nebo pevné odpady obsahující halogenová rozpouštědla N odstraňování 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O Recyklace, využití 
15 01 02 Plastové obaly O Recyklace, využití 
15 01 04 Kovové obaly O Recyklace, využití 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 

látkami znečištěné 
N odstraňování 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné 
oděvy znečištěné NL 

N odstraňování 

17 03 02 Asfaltové směsi neobsahující dehet N recyklace vlastní 
17 04 05 Železo, ocel O recyklace 
17 04 07 Směsné kovy O recyklace 
20 01 01 Papír a lepenka O recyklace 
20 01 21 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť N odstraňování 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O odstraňování 
20 03 01 Směsný komunální odpad O recyklace, 

odstraňování 
20 03 03 Uliční smetky O odstraňování 

 
Během provozu bude vedena evidence odpadů, ve které bude stanoveno množství, místo 
vzniku a způsob odstraňování jednotlivých druhů odpadů. Přednostně bude prováděna 
recyklace odpadů a vytřídění druhotných surovin.  
Původce bude dle povinností uvedených v zák.č. 185/2001 Sb.odpady zařazovat podle druhů 
a kategorií stanovených v Katalogu odpadů, vzniklé odpady které nemůže sám využít, trvale 
nabízet k využití jiné právnické nebo fyzické osobě,  nelze-li odpady využít, zajistí jejich 
zneškodnění, kontrolovat nebezpečné vlastnosti odpadů a nakládat s nimi podle jejich 
skutečných vlastností, shromažďovat utříděné odpady podle druhů a kategorií, zabezpečí je 
před nežádoucím znehodnocením,  odcizením nebo únikem ohrožujícím životní  prostředí, 
umožní kontrolním orgánům přístup na staveniště a na vyžádání předloží dokumentaci a bude 
poskytovat úplné informace související s odpadovým hospodářstvím. 
Odvoz a zneškodnění odpadů bude smluvně zajištěn  odbornou firmou. 
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4. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 
 
Linka litých asfaltů je provoz s relativně malým rizikem havárií. Pro provoz linky bude  
zpracován obvyklý provozní a havarijní řád. Požární bezpečnost bude zajištěna standardním 
způsobem.  
 
Linka nepodléhá zákonu č. 353/1999 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených 
vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky. V provozovně 
nebudou skladovány ani zpracovávány nebezpečné látky (výbušné, vysoce hořlavé, toxické) v 
takovém množství, aby areál byl zařazen do příslušné skupiny vymezené tímto zákonem.  
Standardním zabezpečením provozovny bude umístění nádrží asfaltového hospodářství 
v nepropustné záchytné havarijní jímce, včetně zařízení pro stáčení asfaltu a čerpadla pro 
dopravu asfaltu. Jelikož pro výrobu musí být asfalt udržován v tekutém stavu při teplotě 160 - 
180°C, budou nádrže vybaveny nepřímým ohřevem minerálním olejem. 
 
Při výstavbě nelze vyloučit možnost úniku ropných látek z mechanismů používaných při 
zemních pracích. Míra rizika bude snižována důsledným dodržováním plánu organizace 
výstavby, technologickou kázní a pravidelnými kontrolami staveniště. V případě úniku 
ropných látek bude postupováno podle havarijního plánu (zamezení šíření ropného znečištění 
v povrchových vodách, dekontaminace zasažené půdy, podzemní vody a geologického 
podloží).  
 
Možnost vzniku havárie s negativním dopadem na ovzduší a klima, vodu, půdu, geologické 
podmínky a zdraví obyvatel lze technickými opatřeními omezit na minimum. Problémy by 
mohly nastat při nesprávném nakládání s odpadními, zejména znečištěnými vodami, při 
nedodržení protipožárních opatření, případně při havárii vozidel na komunikacích. 
 
Komplexní posouzení požárního nebezpečí podle odst. 1 § 6 zákona č. 133/1985 Sb., o 
požární ochraně ve znění pozdějších předpisů, bude u jednotlivých stavebních objektů 
průmyslové zóny provedeno v rámci zpracování dalšího stupně projektové dokumentace. 
Součástí této dokumentace bude rovněž zhodnocení možnosti likvidace požáru. Vnější 
požární voda bude zajištěna v souladu s požadavky ze stávajícího požárního vodovodu 
v areálu firmy Jankostav, s.r.o. – ve vzdálenosti 85 m od výrobní linky je umístěn venkovní 
podzemní hydrant DN 80 s maximální dodávkou vody 12 l/sec. (zásobování ze sítě SmVaK). 
V prostoru výrobní linky bude umístěno 5 práškových přenosných hasících přístrojů. 
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5. Hluk 
 
Hluk v lokalitě je možné rozdělit do následujících časových úseků: 
- hluk v době výstavby, 
- hluk ve venkovním prostředí v době provozu posuzovaného objektu zahrnující  hluk z 

provozu výrobní linky litých asfaltů a  hluk z provozu dopravních systémů  
 
Stanovení nejvyšších přípustných hladin hluku  
 
Venkovní prostor 
 
Podle nařízení vlády č. 502/2000 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 
vibrací pak platí korekce pro základní hladinu 50 dB(A) pro stanovení hodnot hluku ve 
venkovním prostoru následující: 
Tabulka č. 17 
Způsob využití území Korekce  dB(A) 
Nemocnice – objekty  0 
Nemocnice – území, lázně, školy, stavby pro bydlení  +5 
Výrobní zóny bez bydlení  +20 
 
V okolí hlavních komunikací, kde je hluk z dopravy na těchto komunikacích převažující, se použije další 
korekce + 5 dB. Pro noční dobu se použije korekce – 10 dB. V případě hluku působeného starou zátěží je možné 
použít další korekci + 12 dB. 
 
Pro zájmové území platí: 
Oblast bydlení      Den    LAeq = 55 dB(A)  Noc   LAeq = 45 dB(A)  
Oblast bez bydlení     Den    LAeq = 70 dB(A)  Noc    LAeq = 60 dB(A) 
Posouzena byla denní doba – linka  bude v provozu pouze v denní době. 
 
Vnitřní prostor 
 
Nejvyšší přípustná maximální hladina akustického tlaku A uvnitř staveb pro bydlení a staveb 
občanského vybavení se stanoví pro hluky šířící se ze zdrojů uvnitř budovy součtem základní 
maximální hladiny hluku LpAmax = 40 dB a korekcí přihlížejících k využití prostoru a denní 
době podle přílohy č.5 k tomuto nařízení. Obsahuje-li hluk výrazné tónové složky nebo má 
výrazně informativní charakter, jako například řeč nebo hudba, přičítá se další korekce –5 dB. 
Za hluk ze zdrojů uvnitř budovy se pokládá i hluk ze stacionárních zdrojů, umístěných mimo 
posuzovaný objekt, pronikající do těchto objektů jiným způsobem než vzduchem, to znamená 
konstrukcemi nebo podložím. Při provádění povolených stavebních úprav uvnitř budovy je 
přípustná korekce +15 dB k základní maximální hladině akustického tlaku v době od 7 do 21 
hod. 
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Příloha č. 5 
Korekce pro stanovení hodnot hluku v obytných stavbách a ve stavbách občanského vybavení 
Tabulka č.18 
Druh chráněné místnosti  Korekce /dB/ 
Nemocniční pokoje 6.00 až 22.00 h 

22.00 až 6.00 h 
-5 
-15 

Lékařské vyšetřovny, ordinace Po dobu používání -5 
Operační sály Po dobu používání 0 
Obytné místnosti včetně kuchyní, hotelové pokoje 6.00 až 22.00 h 

22.00 až 6.00 h 
0 

-10 
Přednáškové síně, učebny a ostatní místnosti škol, předškolní zařízení a 
školní zařízení, koncertní síně, kulturní střediska 

Po dobu používání +10 

Čekárny, vestibuly veřejných úřadoven a kulturní zařízení, kavárny, 
restaurace 

Po dobu používání +15 

Prodejny, sportovní haly Po dobu používání +20 

Pro jiné prostory, v tabulce jmenovitě neuvedené, platí hodnoty pro prostory funkčně 
obdobné. 
 
Hluk v době výstavby  
 
Etapa výstavby bude zdrojem hluku, který může ovlivnit akustické parametry v území. Hluk 
šířící se ze staveniště je závislý na množství, umístění, druhu a stavu používaných stavebních 
strojů, počtu pracovníků v jedné pracovní směně, druhu prací, organizaci práce i snaze vedení 
stavby hluk co nejvíce omezit. Všechny tyto parametry nezůstávají konstantní, ale mohou se i 
zásadním způsobem měnit v závislosti na okamžitém stadiu výstavby. 
 
Pro realizaci stavebních prací budou jako stavební stroje používány běžně používané stavební 
stroje - jedná se o běžnou stavební činnost prováděnou běžnými technologiemi, které 
významně neovlivní životní prostředí v blízkém okolí a předpokládá se, že zvuková kulisa 
pracujících zemních, dopravních a stavebních strojů nepřekročí přijatelnou hlukovou hranici. 
Nepředpokládá se užívání všech uvedených mechanismů současně a umístění zdrojů hluku se 
bude neustále měnit dle okamžité potřeby. Negativní vliv hluku bude pouze dočasný - hluk ze 
staveniště však bude vznikat pouze během výstavby, která je časově omezena. 
Z uvedeného vyplývá, že přesnost predikce hluku šířícího se z budoucího staveniště do okolí 
nemůže být příliš vysoká. Základem výpočtu může tedy z uvedených důvodů být určitý odhad 
nasazení stavebních mechanismů na základě druhu a velikosti stavby a odhad hustoty 
dopravní obsluhy na  základě předpokládaného harmonogramu stavby. Odhad se v tomto 
případě blíží maximálnímu možnému pracovnímu a dopravnímu ruchu na staveništi a v 
mnoha dnech či částech dne bude nepochybně nižší.  
 
Hluk z provozu výrobní linky litých asfaltů  
 
Zdrojem hluku bude za provozu linky vlastní provoz linky (její technologie) a doprava 
s výrobou související. Hlučnost technologie vychází z údajů investora.  
Pro výpočet hlukového zatížení okolí posuzované stavby výrobní linky litých asfaltů byly 
uvažovány následující zdroje hluku: 
 

• sušící buben - 82 dB  
• míchačka litých asfaltů - 60 dB ve vzdálenosti  1 m od vnější strany opláštění  
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• ventilátor - 87 dBvýška zdroje cca 1 metr nad terénem 
• kompresor - 87 dBvýška zdroje cca 1 metr nad terénem 
• doprava v areálu 5 nákladních automobilů za hodinu  
• pojízdný nakladač VOLVO na 2,5 m3 – při plném záběru 84 dB ve vzdálenosti 1 m 

od stroje, při přejíždění nepřesáhne 60 dB ve vzdálenosti 1 m od stroje 
• maximální kapacita použité linky je cca 20 – 25 t/h, denní provoz 6 hodin, ročně se 

počítá se 145 dny provozu, což odpovídá výkonu 20 000 t ročně. 
• navážka surovin potřebných k výrobě ve stávající kapacitě probíhá současně 

s výrobou a odvozem výsledné směsi. V době provozu na plný výkon není 
prováděna navážka asfaltu a kameniva do areálu linky tzv. „do zásoby“.  

• Při šestihodinovém rozložení dopravy půjde v průměru o 5 jízd za hodinu.   
• Počet osobních automobilů je odhadnut maximálně na 3 vozidla denně. 

 
Hluk z provozu dopravních systémů  
 
Hluková zátěž ve vztahu k nově realizovanému záměru stavby výrobní linky litých asfaltů  
byla stanovena na základě podrobného počítačového modelu a vzhledem k situaci v území 
byly vypočteny očekávané hodnoty stávajícího a výhledového hlukového zatížení pro 
jednotlivé situace.  
Výpočty hluku z dopravy, stanovení průběhu izofon a výpočtových bodů je provedeno v souladu s novelou 
„Metodických pokynů pro výpočet hladin hluku ze silniční dopravy“ (VÚVA Praha, 06/1991). Vlastní výpočty a 
grafické znázornění jsou zpracovány pomocí výpočetního programu HLUK+pásma (JsSoft Praha). Algoritmus 
výpočtu vychází z  metodických pokynů.   
Verze Hluk +  má zabudovanou „Novelu metodiky pro výpočet hluku ze silniční dopravy“ (Ing. Kozák, Csc., 
RNDr Liberko, Zpravodaj MŽP ČR číslo 3/1996 – část zabývající se algoritmem výpočtu Laeq silniční 
dopravy), včetně akceptování dopisem hlavního hygienika ČR č.j. HEM/510-3272-13.2.9695 z 21.2. 1996. 
 
Program rozšířený na H+ pásma – verze 5 je nadstandardním řešením programu Hluk + verze 4.20 s certifikací  
bezproblémového přechodu na rok 2000 (použit v tomto podrobnějším posouzení). 
Nadstandartní verze H+ pásma programu Hluk + umožňuje zobrazovat  decibelová pásma LAeq a generovat 
kvalitní grafické  tiskové výstupy řešených situací s dostatečnou výpovědní hodnotou. Tato skutečnost byla 
v rámci tohoto oznámení použita.  
 
Volba kontrolních bodů výpočtu 
 
V zájmové lokalitě nejsou v bezprostřední blízkosti chráněné objekty. Nejblíže situovaný 
objekt bydlení je ve vzdálenosti cca 350 m v jižním směru.  Uvedený objekt je vymezen jako 
referenční bod. Lokalita je situována mimo obytnou zástavbu Ostrava – Kunčice – ve 
vzdálenosti cca 500 m. Dosah velikosti možné hlukové zátěže byl stanoven zejména 
vykreslením izofon hluku.  
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Kontrolní (referenční) body 
 
 
 
 
 
 
Umístění 
výrobní  
linky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Izofony hluku o velikosti přípustných hodnot s vymezením izofony 55 dB pro den ukazují 
vymezený dosah velikosti a dosahu hlukové zátěže v území.  
 
Hluková zátěž – nový stav REALIZACE ZÁMĚRU VÝROBNÍ LINKY LITÝCH ASFALTŮ VČETNĚ 
DOPRAVY NA TRATI ČD - den 
Tabulka č.19 
 
Kontrolní 
bod 

 
Přípustná hodnota 

 

 
Vypočtená hodnota v referenčních bodech  

 
  Doprava Průmysl Celkem 
 Den Den 
 LAeq dB(A) LAeq dB(A) LAeq dB(A) LAeq dB(A) 
 1 55  50,4 36,9 50,7 
2 55 51,3 37.0 51,6 

 
 
 
 
 
 

1 

2 
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Hluková zátěž – nový stav REALIZACE ZÁMĚRU VÝROBNÍ LINKY LITÝCH ASFALTŮ BEZ 
DOPRAVY NA TRATI ČD – den (pouze provoz výrobní linky litých asfaltů) 
Tabulka č.20 
 
Kontrolní 
bod 

 
Přípustná hodnota 

 

 
Vypočtená hodnota v referenčních bodech   

 
 Den Den 
 LAeq dB(A) LAeq dB(A) 
 1 55  36,9 
2 55 37,0 

 
 
Dosah izofon hluku ve vymezených hladinách je zřejmý z grafického znázornění. 
Požadovaná ekvivalentní hladina bude u objektu ochrany dodržena.  
 
GRAFICKÉ ZNÁZORNĚNÍ IZOFON – NOVÝ STAV V LOKALITĚ – REALIZACE ZÁMĚRU VÝROBNÍ 
LINKY LITÝCH ASFALT Ů VČETNĚ DOPRAVY NA TRATI ČD - den 
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GRAFICKÉ ZNÁZORNĚNÍ IZOFON – NOVÝ STAV V LOKALITĚ – REALIZACE ZÁMĚRU VÝROBNÍ 
LINKY LITÝCH ASFALT Ů  BEZ DOPRAVY NA TRATI ČD - den 
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C. Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území 
 
Možnému ovlivnění okolního prostředí v případě havárie je věnována odpovídající pozornost 
v následující části oznámení hodnotící vlivy na životní prostředí. Odpovídající pozornost je 
rovněž věnována ostatním složkám životního prostředí, které nebyly klasifikovány jako  
„nejzávažnější environmentální charakteristiky“. 
 
1.  Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 
1.1  Dosavadní využívaní území a priority jeho trvale udržitelného využívání 
 
Zájmové území navržené pro umístění výrobní linky litých asfaltů v k.ú. Kunčice nad 
Ostravicí se nachází mimo obytnou zástavbu města, na jeho jižním okraji v městské části 
Slezská Ostrava. Zájmové území je vymezeno komunikací Štěpaňákova, tratí ČD a lokalitou 
firmy Jankostav s.r.o.. V širším pohledu jde o oblast s ucelenou řadou průmyslových areálů 
jiných firem – ADEMKO s.r.o., LINDE a.s. a ISPAT Nová Huť a.s.  
Záměrem investora je realizace umístění  výrobní linky litých asfaltů ve vymezené lokalitě 
včetně dopravního řešení území.  
Blízkost bytových domů nebo objektů trvalého bydlení není v předmětném území 
bezprostřední. Tato skutečnost je vázána k předpokládanému využití zájmové lokality. 
V návrhu opatření řešících možné vlivy záměru v prostředí, stanovení přípustných hodnot pro 
jednotlivé složky životního prostředí a podmínek pro zabezpečení eliminace negativních vlivů 
je zřejmý dosah a možnost umístění výrobní linky.    
 Situování stavby je v souladu s územně plánovací dokumentací, jak je zřejmé z části 
F.Doplňující údaje. Pro lokalitu je Územním plánem města předmětný areál situován do 
plochy s funkcí „Lehký průmysl, sklady, drobná výroba“. Předmětný záměr je v souladu s 
územně plánovací dokumentací. 
Z vyjádření k záměru – Útvar hlavního architekta, Magistrát města Ostravy 
ÚHA/3835/03/Bau/Hr  vyplývá přípustnost záměru v lokalitě. 
 
Záměr je možné považovat z hlediska funkčnosti za souvisící se stanovenými prioritami trvale 
udržitelného rozvoje této části území města.   
 
 
1.2  Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů  
 
Přímo zájmové území, v němž má být realizován záměr, není územím, v němž by umístění 
předmětného záměru znamenalo nevratitelný vliv na přírodní zdroje, jejich kvalitu nebo 
schopnost regenerace. Území, v němž má být realizováno umístění výrobní linky litých 
asfaltů, není územím s trvalými přírodními zdroji.  
Navrhovaná stavba se nenalézá v chráněné oblasti přirozené akumulace vod ve smyslu 
příslušné legislativy. Přímo předmětné území vymezené pro realizaci průmyslové zóny 
Hrabová je situováno mimo oblasti vymezených v rámci zák.č.114/1992 Sb.  
 
Realizací úprav předmětné lokality nebude narušena kvalita a schopnost regenerace území.  
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1.3  Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž se zvláštní pozorností   
 
- na územní systémy ekologické stability 
 
Zájmové území vymezené plochou pro realizaci jednotlivých objektů průmyslové zóny je 
situováno mimo tah územních systémů ekologické stability.  
Návrh lokálních územních systémů ekologické stability pro zájmové území  byl zpracován v 
rámci Územního plánu města Ostravy, tento byl schválen usnesením zastupitelstva  města č. 
778/M 5.10.1994.  Zájmové území je situováno východně od tahu regionálního významu 
probíhajícím podél toku Ostravice  - prvek 30-1 (vzdálenost  cca 400 m).  
   
Tabulka nejblíže situovaných prvků územních systémů ekologické stability: 
Tabulka č.21 
Číslo 
prvku 

Název Popis Skupiny typů 
geobiocénů 

Opatření 

30* Ostravice - regionální 
biokoridor 

Vodní tok, ostatní plocha, zeleň 4C4-5 Revitalizace, 
biologická 
regenerace 
území 

 
Nejbližší prvky tohoto systému vyšší hierarchické úrovně jsou situovány východně od 
zájmové lokality. Jde o prvek doprovázející vodoteč Ostravice, který je  regionálním 
biokoridorem.  
 
- na zvláště chráněná území 
Stavba se nenachází ve zvláště chráněném území ve smyslu zák. ČNR č. 114/92 o ochraně 
přírody a krajiny.  
Hranice nejbližšího chráněného území CHKO Poodří se nachází ve velkém odstupu jižně od 
zájmového území. Rovněž přírodní rezervace na území města Ostrava jsou situovány mimo 
jakýkoliv dosah posuzované lokality. 
 
- na území přírodních parků  
Zájmová lokalita je situována mimo přírodní park. 
 
- na významné krajinné prvky  
Přímo zájmová lokalita nezahrnuje žádný registrovaný významný krajinný prvek. 
 
V lokalitě se nevyskytují významné chráněné prvky chráněné ve smyslu zákona č. 114/1992 
Sb. - niva vodoteče, lesní porost apod.  
 
- na území historického, kulturního nebo archeologického významu 
Zájmové území je mimo území historického, kulturního nebo archeologického významu, 
nenalézají se zde objekty uvedeného významu. 
 
Archeologická naleziště 
V zájmové lokalitě se nenalézají žádné architektonické ani historické památky. Posuzovaná 
lokalita neleží  v oblasti střetů  žádného ze známých prostorů archeologických nalezišť. 
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Historické památky 
Z hlediska vazeb na nejbližší okolí plánovaného nového zdroje je možno konstatovat, že na 
území města Ostrava se nalézají historicky cenné objekty zapsané v ústředním seznamu 
kulturních památek. Nejvýznamnějšími kulturními památkami jsou Slezsko ostravský hrad, 
zámek Ostrava Poruba, jsou zde prvky sakrální architektury (gotika, baroko, klasicismus,  
historizující), lidové architektury a technické památky).  
Podrobný výčet zde není uveden, neboť žádná z uvedených památek není v bezprostřední 
blízkosti zájmové lokality. 
 
- na území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží) 
Podle materiálu „Změna podmínek ochrany ložiska černého uhlí v chráněném ložiskovém 
území části Hornoslezské pánve zasahujícím na území České republiky“, který navazuje na 
„Rozhodnutí MŽP č.j. 462/882/22/A-10/96, je zájmové území zařazeno do plochy C2. Jde o 
území nad produktivním karbonem, v současné době bez pravděpodobné exploatace ložiska 
černého uhlí klasickými metodami. V případě, že by tyto části ložiska byly exploatovány 
jinými metodami, nepředpokládá se v souvislosti s tím vznik důlních škod deformacemi 
povrchu. 
Přímo zájmové území není územím se starou zátěží.  
 
 
2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které 

budou pravděpodobně významně ovlivněny  
 
Realizací předmětného záměru v území byly sledovány při přípravě záměru následující složky 
životního prostředí, které byly sledovány: 
 

- vlivy na obyvatelstvo 
- vlivy na ovzduší a klima 
- vlivy na vodu 
- vlivy na hlukovou situaci 
- vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje 
- vlivy na floru, faunu a ekosystémy 
- vlivy na krajinu 
- vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

 
Provoz obdobných linek má poměrně dobře definované negativní vlivy na životní prostředí. 
Jedná se především o emise znečišťujících látek do ovzduší a dopravu související s dovozem 
vstupních materiálů a odvozem cílového produktu. Nejcitlivěji bývají vnímány pachové emise 
organických látek z používaného asfaltu. Dalším negativním vlivem je hluk z technologie 
obalovny. Kritickým faktorem provozu obalovny může být doprava surovin a vyrobené 
asfaltové směsi. Negativní vlivy provozu na okolní ekosystémy jsou obvykle malé.  
Míra a významnost jednotlivých vlivů je dána především konkrétními podmínkami dané 
lokality, vlastní linka je standardní technologická záležitost se standardními prvky. V případě 
posuzovaného záměru lze předpokládat, že vlivy provozu linky na jednotlivé složky životního 
prostředí budou minimální.  
 
V následujícím textu je provedeno vyhodnocení vlivů výstavby a provozu linky na jednotlivé 
složky životního prostředí. Maximální pozornost je věnována vlivům na obyvatele žijící 
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v nejbližší obytné zástavbě. Tyto složky životního prostředí byly identifikovány jako 
nejzávažnější environmentální charakteristiky v zájmovém území. Odpovídajícím způsobem 
jsou však vyhodnoceny i vlivy na ostatní složky životního prostředí.  
 
� Vlivy na obyvatelstvo                                                                                      
Přímé a nepřímé vlivy na obyvatelstvo byly sledovány z hlediska možnosti ovlivnění ovzduší, 
hlučnosti, odpadů.  
Z hlediska vlivu na ovzduší je možné konstatovat, že v  době výstavby a v době provozu by 
mohly být emitovány do volného ovzduší zejména škodliviny z provozu dopravních systémů 
a výrobní linky. 
 
Výstavba 
Během stavby lze očekávat zvýšení hlučnosti a prašnosti ze stavebních mechanismů 
a nezbytné dopravy. Tyto negativní vlivy nelze vyloučit, lze je pouze do určité míry 
minimalizovat. Doporučit lze používání stavebních mechanismů v odpovídajícím technickém 
stavu, kropení prašných povrchů během výstavby, realizaci stavebních prací v co nejkratším 
termínu, vyloučení hlučných prací během noční doby. Vzhledem k očekávané poměrně krátké 
době výstavby a lokalizaci areálu mimo obytnou zástavbu budou vlivy na obyvatelstvo 
minimální. Není proto třeba navrhovat žádná zvláštní opatření. 
 
Provoz 
Emise do ovzduší 
Imisní koncentrace znečišťujících látek produkovaných provozem obalovny byly 
vyhodnoceny standardní rozptylovou studií a odborným posudkem podle zákona č. 86/2002 
Sb.  
V rozptylové studii jsou vyhodnoceny následující znečišťující látky: SO2, PM10, NOX, CO, 
benzen, benzo-a pyren (BaP).  
Hodnoty maximálních průměrných denních koncentrací PM10 se v lokalitě provozovny zvýší 
max. o 13,8 µg.m-3. Tato hodnota bude dosažena přímo v areálu výrobní linky. Mimo areál 
bude příspěvek pod 10 µg.m-3. Průměrné roční koncentrace se zvýší jen nepatrně- o 0,3 µg.m-

3, tj. pod 1 % hodnoty imisního limitu. 
Hodnoty  maximálních průměrných hodinových koncentrací NO2 vzrostou maximálně o  
1,5 µg.m-3. Vzhledem k imisnímu limitu 200 µg.m-3 jde o zanedbatelný nárůst. Průměrné 
roční koncentrace vzrostou velmi mírně. 
Vzhledem k vysokému imisnímu limitu se provoz výrobní linky téměř neprojeví na imisní 
situaci z hlediska CO v lokalitě dojde většinou k velice mírnému vzrůstu imisí CO  do 20 
µg.m-3 (limit 10 000 µg.m-3).  
Průměrné roční koncentrace benzenu způsobené provozem linky dosahují maximálně 0,00037 
µg.m-3 , jsou hluboko pod imisním limitem 5 µg.m-3 . 
Průměrné roční koncentrace benzo(a)pyrenu  způsobené provozem linky dosahují maximálně 
3,9.10-3 ng, jsou hluboko pod imisním limitem 1 ng.m-3 . 
Doplňková imisní zátěž posuzované oblasti vlivem provozu výrobní linky litých asfaltů 
nezpůsobí překročení imisních limitů u většiny látek. Může dojít pouze k překračování 
imisních limitů pro PM10, jelikož již v současné době jsou tyto limity pravděpodobně 
překračovány (dle nejbližších stanic). Vzhledem k umístění areálu Jankostav s.r.o. 
v průmyslové části města by však imise z provozu linky neměly zasahovat obydlené oblasti. 
Přesto je v případě zvýšené prašnosti doporučeno kropení příjezdových komunikací v areálu a 
provádění pravidelné kontroly tkaninového filtru. 
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Odborný posudek podle zákona č. 86/2002 Sb. (Ing.Číhala, Ing. Obal, Technické služby  
ochrany ovzduší Ostrava spol.s r.o., 03/2004) uvádí opatření pro možnost realizace stavby 
v předmětném území bez negativních vlivů na obyvatelstvo. Uvedená opatření budou v rámci 
přípravy záměru realizována. Jedná se o samostatně řešenou likvidaci pachů asfaltu 
(polyaromatické uhlovodíky) z mísiče obalovny např. napojením do sušícího bubnu 
k dopálení organických látek. Na výstupu za látkovým filtrem bude instalováno zařízení na 
kontinuální sledování kvality filtračních hadic včetně zařízení pro sběr, ukládání a 
vyhodnocování dalších doprovodných veličin. Bude požadována garance dodavatele výstupní 
koncentraci za filtrem 10 mg/m3 za n.p. Bude provedeno zastřešení skládky.  
Komunikace pro manipulaci s kamenivem, asfaltem a hotovou směsí jsou navrženy s 
bezprašným povrchem a budou udržovány v čistotě. Nebudou zdrojem sekundární prašnosti. 
Na základě závěrů rozptylové studie a odborného posudku lze označit negativní vliv emisí 
z provozu linky na obyvatelstvo za akceptovatelný. 
 
Rovněž posouzením hlukových emisí vyjádřených dosahem izofon přípustných hodnot je 
zřejmé, že dosah  přípustných hodnot je mimo obytnou zástavbu.  
 
Je možné konstatovat, že provoz výrobní linky litých asfaltů v předmětném území neúměrně 
nezhorší hlukovou zátěž.  
Zpracování hlukové studie bylo provedeno v souladu s Nařízením vlády o ochraně zdraví 
před nadměrným hlukem a vibracemi č. 502/2000 Sb. a Nařízením vlády č. 88/2004 Sb., 
kterým se výše uvedené nařízení mění. Hluk ve venkovním prostoru je zde definován v §12 a 
v Příloze číslo 6 k tomuto Nařízení. Nejvyšší přípustné hladiny hluku z provozoven (např. 
továrny, výrobny, dílny apod.) a z jiných stacionárních zdrojů pro chráněný venkovní prostor 
a chráněný venkovní prostor staveb stanoveny v uvedeném Nařízení vlády pro denní dobu 
budou dodrženy. 
 
Na základě závěrů hlukové studie lze negativní vliv hluku z provozu výrobní linky litých 
asfaltů  a navazující dopravy na obyvatelstvo označit za akceptovatelný. 
 
Dle výše uvedených závěrů souvisejících s emisemi škodlivin, hluku a situováním záměru za 
předpokladu dodržování základní technologické kázně ze strany provozovatele nebude nad 
únosnou míru narušen faktor pohody ani při realizaci výstavby.   
 
Faktor pohody může být lokálně narušen pouze při výstavbě, zejména při přesunech hmot,  
dovozu stavebních materiálů a pohybem mechanismů v území v době stavby. Tato skutečnost 
bude výrazně eliminována organizací práce související s přípravou staveniště a zejména 
dopravou v předmětném území. 
 
� Vlivy na ovzduší a klima                                                              
Ovzduší a klima předmětného území nebude negativně ovlivněno nad únosnou mez, jak je 
uvedeno již výše a dokladováno rozptylovou studií uvedenou v části F. Doplňující údaje 
tohoto oznámení.   Záměr je možné považovat pro dané území za únosný.  
 
� Vlivy na vodu                                                                              
Odvod odpadních vod splaškových a dešťových je v zájmovém území řešen.  
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Veškeré splaškové vody budou  odváděny kanalizačním sběračem na ÚČOV. Kanalizační řád 
bude dodržen, schopnost odvést odpadní vody je projektem prověřena. Dodržovány budou  
limity platného kanalizačního řádu. 
 
Charakter odvodnění oblasti bude podrobně řešen v samostatném projektu řešící kanalizaci a 
odvodnění areálu firmy Jankostav s.r.o.  
  
� Vlivy na hlukovou situaci 
Hlučnost z technologie bude garantována příslušným dodavatelem těchto zařízení v souladu s 
hygienickými požadavky.  
Hluk ve venkovním prostředí z provozu těchto zařízení se v chráněném prostoru obytných 
objektů nejblíže situovaných nepředpokládá. Tato skutečnost byla samostatně doplněna do 
hlukového posouzení předmětné lokality a byla dokladována výstupem z počítače. 
Vzhledem ke zjištěným skutečnostem a situování lokality mimo přímý dosah obytné zástavby 
není předpokládáno nepříznivé ovlivnění z hlediska hlučnosti.  
 
� Vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje                                                                                    
 
Zájmová lokalita není zemědělským půdním fondem. 
Horninové prostředí ani přírodní zdroje nebudou stavbou ovlivněny.  
 
� Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy                                                                    
Při přípravě záměru v území bylo provedeno rámcové posouzení předmětné lokality 
s ohledem na sledování výskytu flory a fauny v předmětném území.  
Po provedeném průzkumu přímo pro zájmovou lokalitu je možné jednoznačně konstatovat, že 
v území lokality vzhledem k jejímu situování se nenacházejí žádné druhy flory nebo fauny 
chráněné ve smyslu ustanovení Zákona ČNR č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny a 
prováděcí  vyhlášky č. 395/1992 Sb. MŽP ČR.  
Zájmové území je lokalitou bez významných biologicko-ekologických prvků. Lokalita je 
ekologicky nestabilní.  
Při vlastním provozu objektu a souvisejících činnostech nedojde k ovlivnění flory ani fauny. 
Stromy (duby) rostoucí kolem vlečky v západní části území nebudou dotčeny, při provádění 
stavby budou kmeny stromů chráněny bedněním. 
 
� Vlivy na krajinu – krajinný ráz                                    
Krajinný ráz je kategorií smyslového vnímání, je utvářen přírodními a kulturními prvky, 
složkami a charakteristikami, jejich vzájemným uspořádáním, vazbami a projevy v krajině. 
Krajinný ráz je charakterizován situováním zájmového území mimo antropogenně zatíženou 
oblast s umístěním posuzované lokality v lokalitě s převahou průmyslového využití 
navazujících částí území.  
Reliéf 
Reliéf je dominantní charakteristikou ovlivňující vzhled každé lokality, vazba krajinné  
typologie na reliéf je velmi silná, neboť základní charakteristiky reliéfu nemohou být 
potlačeny ani výrazně pozměněny činností člověka v krajině.  Reliéf zájmového území je 
právě svým situováním a návazností na okolní průmyslové území, dopravní trasu silniční a 
železniční určujícím prvkem krajinného rázu a bude znamenat charakterizující prvek v tomto 
území.  
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Vegetace 
Charakter a výskyt vegetace má pro krajinný ráz nezastupitelný význam. Významná je 
prostorová struktura vegetace, její druhové složení, výška, hustota, zdravotní stav, barevnost.  
Jak již bylo výše vymezeno, má území charakter především plochy bez pokryvu zelení, 
nejsou zde situovány plochy s vegetací nebo uceleným porostem.  
Voda 
Pro krajinný ráz znamená povrchová voda jako vodoteč, rybník nebo nádrž významný prvek, 
který se podílí na krajinném rázu. Takový prvek v území není přítomen. 
 
� Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky                                                       
Nebudou negativně ovlivněny. Realizací záměru nedojde k ovlivnění hmotného majetku nebo 
kulturních památek. 
 
 
D. Údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a na životní prostředí  
 
1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti a významnosti  

(z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 
 
Zdravotní rizika, sociální důsledky, ekonomické důsledky 
Základní ukazatele zahrnující posouzení a vymezení možnosti ovlivnění prostředí realizací 
záměru v území jsou uvedeny v tomto oznámení.  
Posouzení vlivu umístění nové výrobní linky litých asfaltů včetně dopravních charakteristik 
z hlediska možného vlivu na zdraví obyvatelstva bylo provedeno z časovým rozlišením 
období vlastní výstavby a následně období provozu.  
 
Hodnocení zdravotního rizika je složeno: 

- stanovení nebezpečnosti,  
- hodnocení expozice,  
- charakterizace rizika.  

Možné vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a případné přímé nebo nepřímé vlivy na 
obyvatelstvo je možné charakterizovat z hlediska: 

- vlivu znečištěného ovzduší,  
- vlivu hlukové zátěže,  
- produkce odpadů,  
- vlivu na sociální vztahy a psychickou pohodu. 

 
Každá antropogenní činnost je určitým zdrojem rizika jak pro člověka, tak i životní prostředí. 
Zvyšující se míra  zdravotních i ekologických rizik se může následně projevit v poklesu 
odolnosti organismu. Cílem ochrany životního prostředí a zdraví je nalezení takového 
vyrovnaného systému životního prostředí a lidské činnosti, jehož cílem by byl akceptovatelný 
rozvoj antropogenních aktivit, kvality životního prostředí a kvality života a zdraví. 
Hodnocení rizika se zabývá identifikací rizika, kvalitativní i kvantitativní charakterizací 
rizika, tj. komparací rizika. Je jedním ze základních vstupů do procesu řízení rizika, jehož 
cílem je navržení a přijetí takových opatření a přístupů, která by snížila riziko na únosnou 
míru a udržela je v únosné míře. 
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Hlavním cílem posouzení je provést odhad a následné hodnocení možných zdravotních rizik, 
plynoucích z plánovaného záměru a provozu průmyslové zóny ve vztahu k okolnímu 
prostoru.  
Použitá metodika vychází z koncepce vypracované US EPA v letech 1983 – 1987 pro 
hodnocení zdravotních rizik (US EPA: The Risk Assessment Guidelines, EPA/600/8-87/045). 
Tato koncepce se v devadesátých letech stala základem dokumentů EU pro hodnocení rizik 
(EEC No. 793/93 a EEC No. 1488/94). 
Terminologicky metodika vychází z materiálu publikovaných odborem ekologických rizik a 
metodiky monitoringu MŽP ČR (Základní pojmy spojené s hodnocením rizika – Zpravodaj 
MŽP VI, 2, červen 1995). Podrobně byla metodika specifikována ve Věstníku MŽP ČR ze 
dne 15. září 1996, částka 3. Provedení hodnocení zdravotních rizik je v souladu s bývalým 
metodickým pokynem hlavního hygienika České Republiky „Hodnocení zdravotních rizik„ ze 
dne 16.11.1999 pod zn. HEM – 300-15.1.99/42358. 
Metodiku lze využít pro hodnocení jak zdravotních, tak environmentálních rizik plynoucích 
z působení chemických, fyzikálních a biologických faktorů, zejména jako podklad 
konkrétních aplikací při hodnocení rizik  plynoucích ze stávajících a plánovaných staveb. 
 
Hodnocení rizika 
Nebezpečnost je vlastnost látky či fyzikálního nebo biologického faktoru působit nepříznivý 
účinek na zdraví člověka či na životní prostředí. Je to vlastnost, která se projeví pouze tehdy, 
je-li člověk jejímu vlivu vystaven (exponován). Tato vlastnost nebude provozem linky a 
řešením dopravních vztahů ovlivněna. 
Hodnocení rizika je postup, který využívá syntézu všech dostupných údajů podle současného 
vědeckého poznání pro určení druhu a stupně nebezpečnosti představovaného určitým 
faktorem a určení, v jakém rozsahu byly, jsou nebo v budoucnosti mohou být působení tohoto 
faktoru vystaveny jednotlivé skupiny populace a konečně zahrnuje charakterizaci existujících 
či potenciálních rizik vyplývajících z uvedených zjištění.  
Potenciální rizika z provozu výrobní linky se nepředpokládají. 
 
Určení nebezpečnosti (Hazard Identification) 
Jedná se o první krok v procesu hodnocení zdravotního rizika, který zahrnuje sběr  a 
vyhodnocení dat o předpokládaných typech poškození zdraví, která mohou být vyvolána 
danými nebezpečnými faktory.  
Pro škodliviny emitované do ovzduší jsou shromážděny dostupné údaje o jejich účincích na 
lidské zdraví a na životní prostředí. Tyto škodliviny neznamenají dle výsledků rozptylové 
studie  riziko. 
 
Vliv znečištěného ovzduší 
K hlavním faktorům, které lze teoreticky považovat z hlediska vlivu na zdraví obyvatel za 
významné, patří znečištění ovzduší související s emisemi především oxidů dusíku a benzenu 
jako významných emitentů ovlivňujících imisní zátěž v souvislosti s dopravou. Na základě 
Rozptylové studie byly sledovány polutanty emitované do ovzduší, které v rámci 
posuzovaného záměru  vzhledem ke zjištěným koncentracím nejsou označeny za významné 
z hlediska potenciálního ovlivnění zdravotního stavu.  
Vliv hlukové zátěže  
Zhodnocena byla hluková zátěž, jejímž úkolem bylo v tomto případě posoudit zda hlukové 
emise v důsledku provozu výrobní linky a dopravy vstupních materiálů a výstupních prvků 
zhorší stávající situaci.  
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Výsledky hodnocení ukazují, že nárůst hlučnosti a dosah přípustných hodnot znázorněný 
rozsahem izofon nezpůsobí hlukovou zátěž související s provozem výrobní linky. 
 
Vliv produkce odpadů 
Odpady vzniklé při výstavbě budou převážně spadat do skupiny odpadů ostatních. Jejich 
zneškodnění je a bude prováděno odbornou firmou na základě smluvního vztahu.  
Odpady zařazené mezi odpady nebezpečné budou skladovány v souladu s požadavky na 
nakládání s takovou kategorií odpadů, svoz a zneškodnění bude zajišťovat specializovaná 
firma.  
 
Vliv na pracovní prostředí 
Dle projektovaných připravovaných parametrů budou pracovní podmínky splňovat požadavky 
platné hygienické legislativy. Tento stav bude dále sledován v dalších etapách stavebního 
řízení, případně v rámci kolaudace. 
 
Vliv na sociální vztahy, psychickou pohodu a pod. 
Pozitivní je zabezpečení pracovních míst významných pro zájmové území. Pracovní 
podmínky a zabezpečení pracovních míst budou na příznivé úrovni. 
 
Zdravotní  rizika pro obyvatelstvo  
Škodliviny emitované z provozu dopravních systémů 
Z hlediska expozice NO2 jsou nejcitlivější skupinou astmatici a bronchitici. Náchylnost k 
astmatickým projevům se u nich objevuje při 1 až 2 hodinové expozici koncentrací NO2 v 
rozmezí 375 - 565 µg.m-3.  
Průměrná denní koncentrace, ani krátkodobá koncentrace IHk nebude překračovat přípustné 
hodnoty a tyto v zájmovém území nebudou dosahovány. 
 
Přípustné imisní koncentrace tuhých znečišťujících látek podle hygienických, zdravotně 
zdůvodněných norem a právních norem rovněž nebudou dosahovány. 
 
U oxidu siřičitého je zvýšená nemocnost dětí zaznamenávána při  ročních koncentracích 
vyšších než 70  µg.m-3. Denní koncentrace vyšší než 250  µg.m-3 se podílejí na zvýšení 
akutních respiračních onemocnění.  
Přípustné normy dle platné legislativy u oxidu siřičitého nebudou dosahovány. 
 
Při vyšších koncentracích CO ve volném ovzduší je možno očekávat vyšší výskyt akutních 
záchvatů ischemické choroby srdeční. Přípustné imisní koncentrace podle hygienických, 
zdravotně zdůvodněných norem a právních norem nejsou v zájmovém území sledovány a 
nebudou dosahovány. 
 

Hluk  
Při hodnocení působení hluku na organismus mají nepříznivý vliv spíše projevy  
nespecifického účinku hluku na organizmus než primární působení na sluchový orgán. Jde o 
obecnou odpověď organismu cestou centrální nervové soustavy a vegetativního nervového 
systému na hlukovou zátěž. Konečné projevy lze sledovat v kardiovaskulárním, dýchacím, 
centrálním nervovém a imunitním systému.  
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Hodnoty hlukové zátěže v zájmovém území způsobené provozem linky litých asfaltů nebudou 
dosahovat hodnot nad přípustný stav, jak je zřejmé z výsledků uvedených v předchozí části.  
 
Dle předpokládaných závěrů nebude hodnot souvisejících s odezvou na organismu obyvatel 
dosahováno, realizace  posuzovaného záměru v území bude možná bez nadměrného ovlivnění 
nejblíže situovaných antropogenních systémů. 
 
Sociální, ekonomické důsledky 
Vlastní realizace záměru nemá pro obyvatelstvo v uvedených oblastech nadměrně negativní 
vliv.  
 
Narušení faktoru pohody 
Dle dokladovaných skutečností (emise, hluk, situování)  za předpokladu dodržování základní 
technologické kázně ze strany provozovatele zařízení není předpoklad narušení faktoru 
pohody. Faktor pohody může být lokálně narušen při výstavbě, tento vliv bude významně 
omezen organizací prací v území a omezen na dobu výstavby.  
 
 
2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Rozsah vlivů záměru umístit výrobní linku litých asfaltů v lokalitě firmy Jankstav s.r.o. na 
p.č. 834 v k.ú. Kunčice vztažený k předmětnému území a populaci nebude znamenat 
negativní dopad dokladovaný výše uvedenými skutečnostmi a charakteristikami stavby.  
 
 
3. Údaje o možných vlivech přesahujících státní hranice 
 
Předmětný záměr související s realizací výrobní linky a souvisejícím dopravním provozem 
není zdrojem možných vlivů, přesahujících státní hranice. 
 
 
4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů 
 
Na základě zjištěných skutečností budou realizována následující opatření:  
 
� Během výstavby bude postupováno podle plánu organizace výstavby. 

Příprava staveniště a stavební práce budou prováděny za příznivých klimatických  
podmínek, v případě zvýšené  prašnosti bude prováděno zkrápění komunikací.   

 
� Dodržována bude technologická kázeň ze strany investora, dodavatele stavby a 

provozovatele, při přípravě stavby bude zpracován podrobný program organizace 
výstavby, tato bude naplánována tak, aby zejména hluk neobtěžoval okolní obyvatelstvo,  
důsledným čištěním podvozků nákladních vozidel před výjezdem ze staveniště a čištěním 
povrchu vozovek, případně realizací oddělujících bariér, zabráněno bude vzniku 
sekundární prašnosti, zabezpečeno vypínání motorů nákladních vozidel a těžké techniky 
po dobu, kdy nejsou v činnosti a snížena velikost plynných emisí a emisí hluku do okolí. 
V průběhu výstavby se bude předcházet nadměrné prašnosti kropením komunikace. 
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� Stavbu realizovat podle předložené projektové dokumentace. 
 
� Stavební mechanismy a nákladní automobily udržovat v odpovídajícím technickém stavu. 

Pravidelnou kontrolou techniky výrobní linky i staveniště předcházet haváriím 
způsobeným únikem ropných látek. 

 
� Stromy (duby) rostoucí kolem železniční vlečky  v západní části území nebudou dotčeny, 

při provádění stavby budou kmeny stromů chráněny bedněním. 
 
� V projektu bude samostatně řešena likvidace pachů asfaltu (polyaromatické uhlovodíky) 

z mísiče např. napojením do sušícího bubnu k dopálení organických látek. 
 
� Na výstupu za látkovým filtrem bude instalováno zařízení na kontinuální sledování 

kvality filtračních hadic včetně zařízení pro sběr, ukládání a vyhodnocování dalších 
doprovodných veličin. 

 
� Dodavatel musí garantovat výstupní koncentraci za filtrem 10 mg/m3 za n.p. 
 
� Komunikace pro manipulaci s kamenivem, asfaltem a hotovou směsí budou provedeny 

s bezprašným povrchem a musí být udržovány v čistotě tak, aby nebyly zdrojem 
sekundární prašnosti. 

 
� Skládky kameniva budou zastřešeny (zejména jemná frakce). 
 
� V případě úniku ropných látek nebo jiných kontaminantů v areálu s linkou litých asfaltů 

nebo na staveništi postupovat v souladu s havarijním řádem, stanovení rozsahu 
kontaminace a asanace svěřit odborné firmě.  

 
� Řešen je odvod odpadních vod splaškových stávající kanalizační sítí, s dodržováním 

limitů kanalizačního řádu. 
 
� Zpracován bude havarijní plán pro případ úniku ropných látek. 
 
� Veškerá technologická zařízení  budou splňovat platné emisní limity a další podmínky 

stanovené nařízením vlády č. 350/2002 Sb., kterým se stanoví imisní limity a podmínky a 
způsoby sledování, posuzování, hodnocení a řízení kvality ovzduší. 

 
� Před uvedením výrobní linky litých asfaltů do zkušebního provozu požádá provozovatel 
ČIŽP OI Ostrava o vyjádření k předběžnému užívání ke zkušebnímu provozu a v rámci 
něj prokáže plnění emisních limitů autorizovaným měřením s předáním výsledků na ČIŽP 
OI Ostrava. 

 
� Nakládání a zneškodňování odpadů je řešeno v souladu se stávající legislativou, plněny 

musejí být povinnosti producenta odpadů dle příslušné legislativy, při navrhování systému 
nakládání s odpady bude zpracována metodika sběru  a separace. Nakládání s odpady a 
chemickými látkami bude odpovídat požadavkům platné legislativy (zákon č. 185/2001 
Sb. o odpadech, zákon č. 157/1998 Sb. o chemických látkách, 352/1999 Sb. a chemických 
přípravcích ve znění platných předpisů). 
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3. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytovaly při 

specifikaci vlivů 
 
Vlivy zpracované v tomto oznámení nebyly řešeny na základě zásadních nedostatků nebo 
neurčitostí, které by mohly ovlivnit rozsah závěrů tohoto posouzení realizovaného v rámci 
oznámení.  
 
 
4. Další podstatné informace oznamovatele 
 
Oznamovatel všechny známé informace o předmětném záměru uvedl ve výše zpracovaném 
oznámení. V projektu budou upřesněny podrobné údaje řešené stavbou, některé výměry 
mohou být v rámci technického řešení  upraveny a o některých podrobnostech konečného 
řešení bude v rámci projektu dále rozhodnuto na základě podrobného řešení stavby. 
 
 
E. Porovnání variant řešení záměru (pokud byly předloženy) 
 
Varianty geografického řešení nebyly uplatněny vzhledem k tomu, že záměr je vázán na 
danou lokalitu vzhledem k navazujícímu provozu firmy Jankostav s.r.o. Investor má zájem 
realizovat svůj záměr na předmětných pozemcích určených územně plánovací dokumentací 
k řešenému záměru. Pro variantní posouzení stavby by mohly být zvažovány aktivní nulová 
varianta, varianta umístění v jiné lokalitě a varianta předkládaná oznamovatelem. 
Nulová varianta neumožňuje realizovat podnikatelský záměr investora související se 
zabezpečením práce firmy na jeho vlastním území.  
Varianta  - umístění v jiné lokalitě pro investora není vhodná vzhledem k situování lokality 
v průmyslové části města a umístění jeho výrobního areálu v daném území.  
Varianta předkládaná oznamovatelem je ekologicky přijatelná jak je prověřeno v tomto 
oznámení. V případě zájmové lokality je třeba vzít v úvahu stávající stav území a jeho 
připravenost pro obdobné řešení a umístění linky bude provedeno tak, aby odpovídala 
požadavkům na minimalizaci vlivů provozu na životní prostředí. 
Na základě výše provedených rozborů je možné konstatovat, že za podmínky provedení 
navrhovaných opatření, je z hlediska možnosti ovlivnění životního prostředí negativními 
impakty  posuzovaný záměr přijatelný. Za předpokladu technologické kázně provozovatele 
linky je možné považovat uvedený záměr za ekologicky realizovatelný a ekonomicky příznivý. 
 
 
F. Doplňující údaje 
 
1. Mapová a jiná dokumentace, týkající se údajů v oznámení 
 
Oznámení je doplněno mapovou dokumentací: 

 
Situování zájmového území z hlediska širších vlivů, měřítko 1 : 10 000 
Výrobní linka litých asfaltů – situace, měřítko 1 : 500 
Katastrální situace se zákresem výrobní linky litých asfaltů, měřítko 1 : 1000 

  Technologická linka 
  (dle VS projekt s.r.o., Ostrava) 
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Jiná dokumentace: 

Výrobní linka litých asfaltů – Rozptylová studie, Ing.Číhala, Ing. Obal, 
Technické služby  ochrany ovzduší Ostrava spol.s r.o., 03/2004. 
Výrobní linka litých asfaltů – Posudek, Ing.Číhala, Ing. Obal, Technické  
služby  ochrany ovzduší Ostrava spol.s r.o., 03/2004. 

 
Rozhodnutí Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Odbor životního  
prostředí a zemědělství, č.j. ŽPZ/5044/04/Kd z 2.6.2004 

 
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava,Vyjádření 
k projektové dokumentaci „Výroba litých asfaltů v areálu Jankostav s.r.o.“, zn. 
9/OO/03527/04/ŠO z 215.2004 

 
Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje, Stanovisko k PD  
„Výrobní linka litých asfaltů“ společnosti Jankostav, s.r.o z 9.2.2005 
 
 

G. Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru 
 
Lokalita určená pro umístění výrobní linky litých asfaltů je situována na území města 
Ostravy, v k.ú. Kunčice nad Ostravicí v průmyslové zóně Ostrava – Kunčice. Místo pro 
umístění linky litých asfaltů je lokalizováno mezi železniční tratí ČD Ostrava Kunčice – 
Vratimov a podniky ADEMKO s.r.o. (dříve Vítkovické stavby), LINDE a.s. Hrabová (dříve 
Technoplyn Ostrava). Původně sloužil areál jako stavební dvůr pro podnik Průmyslové stavby 
Gottwaldov.  Po ukončení činnosti výše uvedené firmy střídal vlastníky. V současnosti vlastní 
areál firma Jankostav s.r.o., která má záměr umístit na části areálu výrobní linku litých 
asfaltů.  
Výrobní linka je  kompletizovaným  strojním zařízením. Nahradí stávající výrobu v mobilních 
jednotkách vyhřívaných spalováním uhlí a vyhřívaných dřevem k udržení potřebné 
temperatury při převozu na místo pokládky litých asfaltů. 
Výroba litých asfaltů je sezónní činnost – probíhá v časovém intervalu od jara do podzimu. 
Investorem stavby je stavební firma realizující dopravní stavby, opravy a výstavby 
komunikací, chodníků apod. 
Záměrem umístění linky litých asfaltů je produkce dostatečné kapacity litých asfaltů pro 
stavební účely (silniční stavby, rekonstrukce a oprava vozovek a zpevněných ploch).   
 
Při výběru vhodné lokality pro umístění linky litých asfaltů byla jedním z rozhodujících 
kritérií lokalizace místa v průmyslové zóně, dalším kritériem byla vhodnost pozemku pro 
umístění linky a dopravní dostupnost lokality. Všechny uvedené parametry vymezená lokalita  
splňuje. 
Posuzovaná lokalita je vhodná i z hledisek vlivů na životní prostředí, jak dokládá předložené 
oznámení. Plocha není cenná z hlediska přírodního, nenacházejí se na ní žádné objekty, které 
by bylo nutné odstranit a v bezprostředním okolí se nenachází ucelená obytná zástavba.  
Velikost pozemku p.č. 834 v k.ú. Kunčice nad Ostravicí umožňuje bezproblémové umístění 
záměru.   
Základní dispoziční řešení ovlivňuje velikost parcely a ochranná pásma inženýrských sítí. 
Jedná se zejména o ochranné pásmo přeložky VN, které je určujícím prvkem pro umístění.   
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Výrobní linka litých asfaltů představuje standardní technologický proces. Vstupními 
surovinami při výrobě jsou asfalt, kamenivo, filer (jemně mletý vápenec nebo prach z 
vlastního kameniva) a přísady (upravují vlastnosti vyrobené asfaltové směsi). Výrobkem jsou 
lité asfaltové směsi používané pro výstavbu povrchů vozovek, chodníků a jiných zpevněných 
ploch.  
Cílem investora je výstavba stanice na výrobu litých asfaltů s potřebou vytvořit dostatečnou 
kapacitu polotovarů – litých asfaltů – pro výstavbu dopravní infrastruktury. Použita bude 
repasovaná linka typu TELTOMAT V. Výroba litých asfaltů nahradí  stávající výrobu litých 
asfaltů v mobilních jednotkách vyhřívaných spalováním uhlí a po nahřátí a převozu  na místo 
pokládky dřevem. 
Výroba litých asfaltů patří mezi sezónní práce, výrobní sezóna trvá cca od dubna do listopadu. 
Výroba litých asfaltů probíhá v na sebe navazujících technologických procesech. Technologie 
jednotlivých procesů je standardní. Podle místních podmínek se mění prostorové rozložení 
jednotlivých technologických částí. Kamenivo předepsané velikosti se vysuší a zahřeje 
v sušícím bubnu, v míchačce se smíchá se zahřátým asfaltem, filerem a přísadami a uloží se 
v zásobníku. Ze zásobníku se horká směs nakládá na nákladní automobily, u kterých se před 
naložením směsi skrápějí korby emulzí řepkového oleje nebo mýdlovým roztokem (přípravek 
proti nalepení směsi na korbu). Po naložení je směs na nákladním automobilu zakryta 
plachtou a odváží se na místo pokládky, kde je z ní vytvořen asfaltový povrch. 
 
V technologické lince se  z minerálních materiálů (dle zrnitosti a množství) a z asfaltového 
pojiva vyrábí lité asfalty. 
Kamenivo bude vozidly přiváženo k nadstřelené venkovní skládce. Asfalt a filer budou 
přiváženy uzavřenými autocisternami. Tyto vstupní komponenty budou přečerpány do 
uzavřených nádrží a sila. Venkovní krytá skládka kameniva bude řešena jako opěrná zeď 
s dělícími stěnami. 
 
Výrobní linku tvoří: 

- řadový nadzemní zásobník kameniva s vážícím pásem 
- sušící buben s účinným filtrem, ventilátorem a komínem 
- sila na zpětný prach a na filer s účinnými filtry 
- elevátor, mísící věž, doprava do expedičního zásobníku 
- zásobníky asfaltu 
- velín 

 
Odprášení obalovny na výrobu litých asfaltů 
Nejlepší dostupnou technologií filtrace jsou hadicové filtry se zpětnou regenerací tlakovým 
vzduchem. 
Na výstupu za látkovým  filtrem bude umístěn přístroj na kontinuální měření  kvality 
filtračních tkanin. Hodnoty budou vedeny  na velín řídícího pracoviště linky. Zde bude 
prováděn a graficky vyhodnocován provoz látkového filtru. Trvale bude dokladován provoz 
filtru na úrovni garantovaných hodnot.  
Pro rekonstrukci odprášení bude použit hadicový filtr puls – jet typ HFH off-line. 
Regenerace bude prováděna nejúčinnějším způsobem, krátkými impulsy tlakového vzduchu, 
které jsou přiváděny do prostoru každé hadice s možností odstavovat část filtru od zdroje 
podtlaku. 
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Garantované hodnoty úletu prachu do 5 mg/m3, skutečně naměřené hodnoty úletu se pohybují 
pod 5 mg/m3. 
 
V případě  zvýšené teploty odcházejících spalin a zhoršení kvality filtračních tkanin bude 
zahrnovat řízení hořáku (dodavatel)  blokování chodu hořáku. 
 
Inženýrské sítě  
Zásobování vodou zůstane na stávající  úrovni potřeby vody pro areál firmy Jankostav s.r.o.– 
výrobní linka nevyžaduje technologickou potřebu vody. Areál je napojen na stávající vodovod 
ve správě OVaK. 
Splaškové odpadní vody budou odváděny do kanalizace na ulici Štěpaňákova s odvodem na 
ČOV Ostravice (ISPAT Nová Huť). 
Dešťové vody budou odvedeny  z části pozemků odvedeny do kanalizace v ulici Štěpaňákovy 
(zpevněné plochy). 
Elektrická energie bude zabezpečena propojením na hlavní rozvaděč u stávajícího objektu 
vrátnice. Stávající areál firmy Jankostav je napojen na síť SME samostatnou trafostanicí.  
Zásobování plynem je navrženo napojením STL přípojky na stávající STL plynovod DN 150, 
který je veden podél ulice Štěpaňákovy. Potřeba plynu je dle projektu pro technologickou 
linku ve výši 900 m3/hod. 
 
Dopravní napojení vychází z dlouhodobě vytvořené koncepce dopravy celého území 
průmyslové zóny. Příjezd do areálu firmy Jankostav s.r.o. je z ulice Štěpaňákovy. Ulice 
Štěpaňákova je přímo napojena na ulici Frýdeckou. 
Výrobní linka bude umístěna na samostatné ploše  severně od příjezdu k areálu Jankostavu. 
Realizací záměru nedojde ke kumulaci s nákladními vozidly jiných druhů činnosti v rámci  
areálu. 
Veškerý materiál bude na plochu s výrobní linkou přivezen, na ploše bude zpracován 
(namíchán) a opětovně vyvezen pro zabudování na stavbách. Kamenivo bude přiváženo 
v otevřených nákladních vozidlech, asfalt a filer v autocisternách. Odvoz litého asfaltu bude 
realizován v uzavřených vozidlech. 
Vnitřní areálovou dopravu bude zajišťovat nakladač (plnění řadových zásobníků ze skladu 
kameniva, udržování tvaru skládek). 
 
Navržené technické i stavební a technologické řešení je v souladu s požadavky na obdobná 
zařízení a stavby. Navržena je stavba přiměřeným způsobem začleněna do stávající lokality 
s ohledem na okolní objekty a zejména dopravní charakteristiky území se zohledněním nových 
dopravních územních vztahů po realizaci obchodního centra.  
Technické řešení jednotlivých stavebních a funkčních prvků je řešené účelně s optimalizací 
využití doprovodných ploch a technologických požadavků. 
 
 
H. Příloha 
 
Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou 
územně plánovací dokumentací   
 
Magistrát města Ostravy, útvar hlavního architekta, zn. ÚHA/3835/03/Bau/Hr 
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Na základě komplexního zhodnocení všech dostupných údajů o stavbě, o současném a 
výhledovém stavu jednotlivých složek životního prostředí a s přihlédnutím ke všem 
souvisejícím skutečnostem lze konstatovat, že navrhovaný záměr „Výrobní linka litých 
asfaltů v areálu firmy Jankostav s.r.o.“ je ekologicky přijatelná a lze ji 

 

                                                           doporučit  

                                         k realizaci na navržené lokalitě. 
 
Zároveň jsou vymezeny podmínky pro realizaci jednotlivých objektů v území včetně jejich 
využití pro lehký průmysl. 
 
Oznámení bylo zpracováno: 05/2005 
 
 
 
Zpracovatel oznámení :  Ing. Jarmila Paciorková 
                                        číslo osvědčení 15251/3988/OEP/92 
 
 
 
 
 
Podpis zpracovatele oznámení:              …….…………………………. 
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F. Doplňující údaje 
 

 
Situování zájmového území z hlediska širších vlivů, měřítko 1 : 10 000 
 
Výrobní linka litých asfaltů – situace, měřítko 1 : 500 
Katastrální situace se zákresem výrobní linky litých asfaltů, měřítko 1 : 1000 
Technologická linka 
(dle VS projekt s.r.o., Ostrava) 
 
Výrobní linka litých asfaltů – Rozptylová studie, Ing.Číhala, Ing. Obal, Technické služby  ochrany ovzduší 
Ostrava spol.s r.o., 03/2004. 
 
Výrobní linka litých asfaltů – Posudek, Ing.Číhala, Ing. Obal, Technické služby  ochrany ovzduší Ostrava spol.s 
r.o., 03/2004. 
 
Rozhodnutí Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, č.j. 
ŽPZ/5044/04/Kd z 2.6.2004 
 
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava,Vyjádření k projektové dokumentaci „Výroba 
litých asfaltů v areálu Jankostav s.r.o.“, zn. 9/OO/03527/04/ŠO z 215.2004 
        
Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje, Stanovisko k PD „Výrobní linka litých asfaltů“ 
společnosti Jankostav, s.r.o z 9.2.2005 
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H. Příloha 
 
Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou 
územně plánovací dokumentací 
 

 
Magistrát města Ostravy, útvar hlavního architekta, zn. ÚHA/3835/03/Bau/Hr 

 
 
 


